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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
červen je měsícem jahod, slunce, konce 
školy a  také nepřeberné nabídky kultury 
pod širým nebem. Plzeň v  červnu znovu 
potvrzuje, že patří mezi nejživější kulturní 
města v Česku. Ulice, divadla i  industriální 
prostory zaplní nový cirkus, street art, sym-

fonická hudba nebo rockový nářez. Program 
začátku léta nabízí desítky akcí pro rodiny s dětmi, milovníky alternativní scény 

i návštěvníky, kteří si chtějí užít večer pod širým nebem.
Hurvínek slaví stovku, a tak určitě i letošní Skupova Plzeň bude mimořádná. Fes-
tivalový program nabídne přes čtyřicet představení pro všechny generace divá-
ků. Najdeme v něm rodinné pohádky i experimentální projekty, které posouvají 
hranice současného divadla. Mimořádnou atmosféru doplní lampionový průvod 
a open-air performance Currents of Light, která promění večerní město v poetic-
kou světelnou scénu.
Nový rozměr bude mít letos i  nový cirkus: festival Žonglobalizace přinese sérii 
site-specific performancí, workshopů a komunitních setkání, která propojí umění 
s veřejným prostorem. Určitě si nenechte ujít inscenace PNEU nebo SJEN či vy-
stoupení Young Voice. 
Fanoušci metalu určitě jako každoročně vyrazí koncem měsíce z Plzně do Spá-
leného Poříčí. Zdejší Basinfirefest opět přinese čtyři dny nabité tvrdou muzikou 
a jmény, jako jsou legendární W.A.S.P., symfoničtí Apocalyptica, extrémní Napalm 
Death i další kapely napříč metalovými subžánry.
Vizuální umění má v červnu podobu festivalu WALLZ no. 7. Velkoformátové mu-
rály, studentské intervence i projekty zaměřené na taktický urbanismus promění 
veřejný prostor v otevřenou galerii. Součástí programu bude také mezinárodní 
konference o roli street artu ve městech, která ukáže, že mural art dnes není jen 
estetickou záležitostí, ale i důležitým nástrojem proměny městského prostředí.
Fanoušci sci-fi a  fantasy zase určitě vědí, že v  červnu zavítá do Plzně festival  
CO.CON. Zpestří nádvoří DEPO2015 atmosférou Zaklínače, Pána prstenů či Fallou-
tu a vnitřní prostory obsadí spoustou dalších zážitků.
Milovníky klasické hudby potěší festival Procházky uměním nebo červnový pro-
gram Plzeňské filharmonie a  zahájení předprodeje její nové abonentní sezóny. 
V  její nabídce jsou například díla hudebních velikánů, jako je Rachmaninov či 
Šostakovič. Tak zbystřete, ať vám předplatné na novou koncertní sezónu neuteče!
Ožívají také Plzeňské náplavky. Každá ze dvou velkých řek odstartuje léto svým 
vlastním grand openingem. Na Radbuze na Trojmostí to bude energický koncert 
rapového tria 58G. O týden později zahájí program na Mži open-air koncert Stu-
dentského symfonického orchestru Plzeň. Na Mži navíc letos nově bude kotvit 
kontejnerová kavárna a  budou se tu konat pravidelné koncerty ve spolupráci 
s klubem MōōVEMENT.
A to zdaleka není všechno. Začtěte se do následujících stránek a vybírejte. A ne-
zapomeňte ani na restaurace. I ty totiž v červnu přicházejí s fantasticky chutnou 
nabídkou!

Krásný, prosluněný a provoněný červen vám přeje

Markéta Čekanová

SLOVO REDAKTORKY

Další Žurnál vyjde  
29. června
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MĚŠŤANSKÁ BESEDA Tipy na akce

Na červen přichystalo Kino Beseda hned několik filmových předpremiér. 
17. června, více než měsíc před oficiální premiérou, se tu představí Bardotky. 
Dagmar Havlová, Pavlína Pořízková a Eva Holubová jako tři nejlepší ka-
marádky, kterým už dávno bylo dvacet, znají se od vysoké školy a teď teprve 
zjišťují, že před sebou skrývaly jedno velké tajemství.
Další předpremiéru už tradičně přináší cyklus TADY VARY. Mexický festiva-
lový drahokam Mouchy bude 10. června vyprávět příběh padesátnice Olgy, 
která získá do svého bytu nového nájemníka. A ke svému údivu si k devíti-
letému chlapci postupně najde cestu.

Více než třicet let se Viliam Poltikovič setkával a natáčel se 14. dalajlamou, který je nejen nejvýznamnějším 
duchovním představitelem Tibetu, ale i  jednou z  nejvýznamnějších osobností současného světa. Dokument 
Dalajlama – Oceán moudrosti kino uvede v předpremiéře 25. června a po projekci bude následovat debata 
s režisérem filmu.
Z improvizovaného nápadu i úvah o tom, jak to s ním a jeho přáteli jednou bude, vznikl nový film Jana Svěráka 
Pět švestek. Dojemnou a hravou komedii s Lenkou Termerovou, Oldřichem Kaiserem, Petrem Kostkou a dal-
šími o partě seniorů, kteří se vydávají na společnou plavbu, můžete vidět 4. a 11. června.
Britský film Přísahám, že za to nemůžu je natočený podle skutečného příběhu patnáctiletého Johna, kterému 
se navždy změní život po náhlém propuknutí Tourettova syndromu a uvidíte ho 15. června. Steven Spielberg 
se v novém filmu Den odhalení vrací ke svému oblíbenému žánru sci-fi. Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru 
sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz. To se ale 24. června změní…
Pro hudební fanoušky se 3. června chystá filmový výlet s kapelou Iron Maiden, heavy metalovou ikonou, nazva-
ný Burning Ambition. Nahlédnout můžete 18. června také do života českého rockera, legendárního kytaristy 
a skladatele Michala Pavlíčka ve filmu Rocker verze 7.0.

Celý program Kina Beseda najdete na www.kinobeseda.cz. 

„Červen v Kině Beseda: Bardotky, Dalajlama, Spielberg i Svěrák.“

03/09  /  19:00 

Beseda s Jarosla-
vem Duškem
Přijďte si do Měšťanské besedy 
povídat s  hercem, improvizáto-

rem a spoluautorem známých představení Čtyři dohody 
a  Pátá dohoda Jaroslavem Duškem. Témata, kterým se 
bude večer věnovat, vyberete sami. 

16/09  /  19:00

Pečinka  
& Michopulos: 
Kecy a politika
České i světové politické dění bez 

servítek. Dva političtí komentátoři Bohumil Pečinka a Petros 
Michopulos dlouhé roky po telefonu rozebírali, kam se svět 
ubírá. Před pěti lety z toho vznikl podcast, který je dnes jed-
ním z nejpopulárnějších u nás. O aktuálních otázkách bu-
dou mluvit naživo v Měšťanské besedě.

17/09  /  19:00

Mirek Kemel Trio
Jeho kreslené vtipy jistě znáte. 
Zásobuje jimi česká média od 
90. let takřka denně. Už od mládí 
je však také hudebníkem. Jako 

folkový písničkář je poetický a  nevtíravý a  přirozeným 
hlasem vypráví hudební příběhy. Na pódiu se obklopuje 
vynikajícími muzikanty, s nimiž překračuje hranice žánrů.

06/10  /  20:00

Ivan Hlas Trio
Virtuózní hra na akustické ná-
stroje dá vyniknout písním 
Ivana Hlase i poezii textů. Hud-
bu ovlivněnou hospodským 

blues, městskými baladami, rokenrolem i  melodiemi 
od různých etnik se známým písničkářem zahrají zku-
šení muzikanti Norbi Kovács na kytaru a Jaroslav Olin  
Nejezchleba na violoncello.
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Tipy na akce

Předpremiérou do-
kumentu Dalajla-
ma – Oceán moudrosti začne 
25.  června přehlídka filmů Viliama Poltikoviče. Po-
kračovat bude v září snímky Když kámen promluví 
a Zrcadlení tmy o vnitřním světě Jaroslava Duška. 
Film Pomoc neviditelných – himálajská orákula 
vás vtáhne do tajuplného světa věštců v  indickém 
Ladaku a Maestra Ayahuasca zase k šamanům do 
Amazonie. Na pouť západním Tibetem vás vezme 
snímek V kruhu znovuzrození.

11/10  /  19:00

Na útěku

Carmen Mayerová a  Tereza 
Kostková jako dvě stopařky, 
z nichž první utíká v rozšafném 
župánku z  domova důchodců 

a  druhá z  oslavy osmnáctých narozenin své dcery. Za 
normálních okolností by si asi neměly co říct, ale útěk od 
zažitých stereotypů spojí jejich cesty dohromady. A prá-
vě společná cesta mezi nimi vytvoří neobyčejný vztah.

18/10  /  19:00

Ondřej Havelka 
a jeho Melody 
Makers

Populární a podmanivé hudeb-
ní kusy, české i  americké, z  let třicátých a  čtyřicátých. 
Hot jazz nebo swing, repertoár z hollywoodských mu-
zikálů i vrcholná čísla swingových big bandů. Atraktiv-
ní skladby, autentická interpretace populární hudby, 
kostýmy, účesy i  typické dobové způsoby. Připravte 
se, je tu další koncertní show Ondřeje Havelky a  jeho  
Melody Makers.

20/10  /  20:00

Zkurvení havlisti

Komedie o  třech mužích, kteří 
chodí do sauny a rozumí všemu. 
Fotbalu, zdravotnictví, ekono-
mice, politice, Evropské unii… 

Jak roste teplota v sauně, stoupá i  jejich nasazení. Máte 
možnost připojit se k Miroslavu Hanušovi a jeho dvěma 
kamarádům a popřemýšlet, kam ten svět vlastně spěje.

21/10  /  20:00

Vzpomínka  
na Marsyas

Spolu se členem poslední sesta-
vy Marsyas Ondřejem Fenclem 

můžete zavzpomínat na nesmrtelné hity legendární kape-
ly i na nedávno zesnulého Oskara Petra. S partou vynika-
jících muzikantů si troufají na „kalandrovky“ a hlavní žen-
skou roli na sebe bere fenomenální Barbora Červinková.

26/10  /  19:00

Návštěva na zabití
Na prázdninové plavbě se Petr 
a  Debbie, typický britský man-
želský pár, seznámí s  výstřední 
Američankou Elsou. Když se 

loučí s příslibem, že se ještě někdy musí vidět, netuší, jak 
brzy to bude. Do doby, než jim Taťjana Medvecká zvoní 
u dveří… 

08/11  /  19:00

Kateřina  
Marie Tichá

Po loňském úplně vyprodaném 
koncertě se Kateřina Marie Ti-

chá konečně znovu vrací do Měšťanské besedy. Česká 
písničkářka, oceněná dvěma Anděly i cenou v plzeňské 
hudební anketě Žebřík, se představí s  kapelou Band-
jeez, která původně hrála s  jejím blízkým hudebním 
kolegou Davidem Stypkou.


CELÝ PROGRAM

25/06–21/09 

Přehlídka filmů 
Viliama Poltikoviče
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AKCE MĚSÍCE 36. SKUPOVA PLZEŇ

Tipy pro rodiny: Za dobrodružstvím  
(nejen) do Muzea loutek
Pro rodiče s menšími dětmi se bude o víkendu hrát v Mu-
zeu loutek. V sobotu 13. června se zde představí soubor 
LokVar s inscenací Tři prasátka. Klasický příběh dostává 
v jejich podání nový rozměr. V neděli pak muzeum ovlád-
ne pan stavitel Koťátko. Inscenace Koťátko staví dům 
v podání divadla DNO je vtipnou a interaktivní podívanou 
o architektovi, který se nezastaví, dokud nepostaví dům 
pro každé zvířátko. Pro rodiče se staršími dětmi (8+) je 
mj. lákadlem finská inscenace Tempo. Vizuální mág Kalle 
Nio v něm propojuje magii, pohyb a fascinující iluze, při 
kterých doslova mizí gravitace a čas neběží jen kupředu.

Magický sobotní večer pod širým nebem
V sobotu 13. června se můžete stát součástí magické per-
formance i vy sami. Vše začne ve 20 hodin v zahradě Diva-
dla ALFA, kde se otevře tvůrčí dílna pro veřejnost. Rodiče 
s dětmi si zde mohou vyrobit vlastní lampiony a připravit 
se na cestu, která je povede až k náplavce u řeky Úslavy. 
Vyvrcholením večera bude ve 21:45 představení Currents 

of Light, které je výsledkem unikátní spolupráce studentů 
Katedry alternativního a loutkového divadla DAMU a reno-
movaného kanadského režiséra Petera Balkwilla. Inspirací 
pro tento projekt je artový dokumentární film Iniskim:  
Return of the Buffalo, zachycující umělecký rituál oslavu-
jící návrat bizonů do národního parku Banff v Kanadě. Na 
břehu řeky Úslavy diváci uvidí fascinující světelné loutky 
divokých zvířat v životní velikosti, a ti, kdo si vyrobili svůj 
vlastní lampion, se stanou přímo součástí performance. 

Tipy pro fajnšmekry: Kanadský punk  
i dánský loutkový Hitchcock
Pokud hledáte v divadle přesah, precizní řemeslo i humor 
(leckdy dosti černý), zahraniční hvězdy vás nezklamou. 
Skutečnou lahůdkou jsou kanadské Arctic Tall Tales.  
Inscenace inspirovaná severskými povídkami Jørna Riela 
vypráví o drsném životě lovců v Grónsku. Loutky různých 
velikostí v kombinaci s živou ruchařinou a hudbou vytvá-
řejí neopakovatelnou, bláznivou i  poetickou atmosféru 
a předvádějí příběhy, které se mohly stát jedině na drsném 
severu. Milovníci temnějšího humoru nesmí minout dán-
skou inscenaci The House. Tato černá groteska, „loutkový 
Hitchcock“, nás zavede do rodinného pohřebního ústavu. 
Skvělé maňáskové divadlo na unikátní otočné scéně plné 
mechanických triků a temných rodinných tajemství.

A  pokud chcete zažít něco opravdu nevídaného, při-
pravte se na Famous Puppet Death Scenes (Slavné 
scény z loutkových smrtí) od kanadských The Old Trout 
Puppet Workshop. Jde o sérii vizuálně úchvatných a mor-
bidně vtipných scének, které s  virtuozitou sobě vlastní 
masakrují loutkové postavy.

Plzeň se v  červnu opět stane středobodem 
loutkového světa. Letošní ročník festivalu je 
navíc spojen hned se dvěma významnými ju-
bilei: Připomínáme si 10 let od zápisu českého 
a  slovenského loutkářství na seznam UNESCO 
a neuvěřitelné 100. narozeniny oslaví světozná-
mý dřevěný klučina Hurvínek. 

Festivalový program nabídne přes čtyřicet 
představení pro všechny generace diváků. 
Srdcem festivalu budou tradičně scény Diva-
dla ALFA, hrát se ale bude i na dalších místech 
(Moving Station, DEPO2015, Divadlo J. K. Tyla, 
Divadlo Dialog, Muzeum loutek i  open air ko-
lem řeky Úslavy). Kompletní program nalezne-
te na prostřední dvoustraně Žurnálu.

Více informací na  www.skupovaplzen.cz,  
vstupenky na www.plzenskavstupenka.cz. 
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AKCE MĚSÍCE 

Prožijte léto barokně a navštivte některou ze 
zajímavých akcí Západočeského baroka. I  le-
tos si pro milovníky baroka pořadatelé připra-
vili plnou náruč tradičních osvědčených akcí, ale 
nebudou chybět i nečekané nové zážitky. Vyber-
te si z červnové nabídky. 

Během prázdnin se můžete vypravit například na 
Baroko na Bylinkovém panství Rochlov. Barokní 
zámek v Rochlově ožije vůní bylinek, květin a čer-
stvé kávy. Akce propojí odpočinek, gastronomii 
i zážitky v kulisách barokního panství. V Kralovi-
cích zase budete moci prožít Radost v  baroku – 
Svaté lásky labyrinth. Právě tak se totiž jmenuje 
koncert v  kostele sv. Petra a  Pavla, jenž připo-
mene 350. výročí úmrtí významného českého 
barokního skladatele Adama Michny z Otradovic. 
A v nabídce barokních slavností nemůže chybět 
ani Nicovské barokní odpoledne. Jedna z nejma-
lebnějších akcí festivalu spojí poutní procesí, 
hudbu, koně, komentované prohlídky i slavnost-
ní koncert duchovní barokní hudby v nádherném 
poutním chrámu v Nicově. 

Více informací o  prázdninových akcích najdete 
v  dalších vydáních Žurnálu, kompletní program 
pak v programové části červnového vydání.

Více informací naleznete  
na www.zapadoceskebaroko.cz. 

od 06/06  

Plzeňský kraj
Západočeské baroko

06/06  /  13:00–18:00

Čečovice
�Barokní veselice  
na zámku  
Čečovice

Program nabídne loutkové divadlo Špalíček s  pohád-
kou Čertova nevěsta, která bude vůbec první kulturní 
akcí v  nově zrekonstruovaném reprezentativním sále. 
O  slavnostní atmosféru se postará taneční skupina 
Arvena s  ukázkou a  výukou barokních tanců, skupina 
historického šermu GLORIA i  letové ukázky dravců So-
kolnictví Šporer. Návštěvníci se mohou těšit také na 
komentované prohlídky zámku a  kostela sv. Mikuláše, 
výstavu lidových krojů, trhovce i  bohatý program pro 
děti s barokní tematikou. 

	    Nepomuk
�Koncert Tři mistři  
– jeden chrám

Barokní chrám sv. Jana Nepomuckého se stane dějiš-
těm výjimečného hudebního večera: na jednom pódiu 

07/06     
19:00
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Západočeské baroko

se setkají sopranistka Eva Urbanová, houslový virtuos 
Václav Hudeček a renomovaný varhaník Pavel Svoboda. 
Jejich společné vystoupení slibuje jedinečný umělecký 
zážitek v prostoru s neopakovatelnou atmosférou. Dra-
maturgie koncertu nabídne průřez duchovní hudbou 
od baroka až po současnost. 

	     Plzeň
Baroko pod lupou

V  Muzeu církevního umění můžete v  rámci barokního 
festivalu navštívit v červnu dvě přednášky plné zajíma-
vých informací. Desátého června historik Vít Vlnas při-
blíží život františkánů v barokní době. O dva týdny poz-
ději bude Magdaléna Jacková hovořit na téma Jezuité, 
škola a divadlo. Obě přednášky začínají v 17 hodin.

26/06  /  16:30–22:22

Klatovy
�Barokní  
svatojánská noc

Také letos ožije prostor jezuit-
ské koleje atmosférou barokních slavností a  nabídne 
pestrý program pro všechny generace i oblíbený zaha-
jovací průvod v kostýmech. Vstup na akci je zdarma. Vr-
cholem programu bude slavnostní koncert v jezuitském 
kostele, kde vystoupí Eva Urbanová a  Daniel Hůlka. 
Vstupenky na koncert zakoupíte v předprodeji v  Infor-
mačním centru Klatovy.

27 a 28/06

Svojšín
�Oživený barokní 
víkend na zámku

Poslední červnový víkend pro-
mění areál zámku v místo plné květin, hudby a nevšed-
ních zážitků. Návštěvníky přivítá slavnostně vyzdobený 
zámek s bohatými květinovými aranžmá a pestrým pro-
gramem pro celou rodinu. V sobotu se v interiéru zámku 
představí harfistka Katarína Ševčíková, zatímco zámec-
ká zahrada nabídne ukázky dravců, barokní střelnici 
i království bylinek a vůní a dobovou kuchyni. Nedělní 
atmosféru doplní koncert souboru staré hudby Cavalla 
v zámeckém sále. Příjemné posezení a občerstvení na-
bídne zámecká kavárna i stánky na návsi pod zámkem. 
Akce začíná po oba dny v 10 hodin.

	            Plasy
Hudba mnoha řemesel

V  Plasích si v  rámci barokního festivalu můžete užít 
den plný tradičních řemesel, tvořivosti a  zážitků pro 
malé i  velké. Připravené jsou workshopy a  ukázky 
historických technik, při kterých si návštěvníci budou 
moci vyzkoušet tavení, odlévání, kování, tesání ka-
mene a  dřeva, klempířství či rýžování zlata. Program 
doplní zajímavosti z hutnictví a mineralogie, hrnčířské 
práce, výroba barokních předmětů i  ukázka dobové 
kuchyně. Velkou atrakcí bude prezentace horkovzduš-
ného balónu včetně jeho startu. Příjemné posezení 
nabídne barokní kavárna s výběrem kávy, občerstvení 
a čerstvých zákusků. 

	    Mariánská Týnice
�Radost v baroku  
– Tváře a prameny

Tajemný svět středověkých hudebních rukopisů a  du-
chovní hudby ožije v koncertním programu renomova-
ného souboru Schola Gregoriana Pragensis pod vede-
ním Davida Ebena. Soubor, který patří ke světové špičce 
v interpretaci gregoriánského chorálu a středověké du-
chovní hudby, představí jedinečné skladby inspirované 
hudebními prameny českých klášterů a katedrál. Poslu-
chači se vydají na cestu do duchovních dějin Pražského 
hradu a svatovítské tradice prostřednictvím unikátních 
dochovaných rukopisů i  nově objevených skladeb  
ze 13.–15. století. 

	           Tachov
Barokní radosti

Františkánský klášter a  jeho zahrady ožijí během Ba-
rokních radostí atmosférou plnou hudby, divadla, chutí 
i  nevšedních zážitků. Odpolední a  večerní program 
nabídne vystoupení majestátních fríských koní, školu 
šermu s  pěnovými meči, pohádku Sněhurka v  podání 
divadelního spolku Lokvar i  tvořivé dílny pro děti. Ná-
vštěvníci navíc budou moci ochutnat klášterní pokrmy 
inspirované barokní kuchyní, nebo si vyzkoušet barokní 
kostýmy ve fotokoutku. Součástí programu bude také 
varhanní koncert Adama Viktory v  klášterním kostele 
a venkovní výstava o historii kláštera v období baroka. 
Vrcholem večera se stane velkolepé představení Příběh 
lesních víl s  frískými koňmi, světelnými efekty, ohněm 
a  pyrotechnikou. Po celou dobu akce bude vstup do 
muzejních expozic zdarma.

10 
a 24/06

27/06     
10:30–17:00

04/07     
18:00

10/07     
16:00–22:00
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AKCE MĚSÍCE 

„Nový cirkus podle nás patří mezi lidi. Proto letos opouštíme 
uzavřený festivalový areál a vyrážíme do veřejného prosto-
ru. Chceme, aby se Žonglobalizace stala přirozenou součás-
tí letního života ve městě,“ říká ředitel festivalu Jiří Misař.
Festival odstartuje 2. června akcí Open-Up Žonglobali-
zace v prostoru U Branky. Zahajovací odpoledne nabídne 
chůdaře, workshopy i herní zónu pro děti, večer vyvrcholí 
představením BANANA plzeňského souboru TUTOcirk.
Jedním z hlavních bodů programu bude 9. června inscena-
ce PNEU choreografa Viktora Černického v Mlýnské strou-
ze. Fyzicky intenzivní performance na pomezí současného 
cirkusu, tance a  vizuálního umění propojuje čtyři perfor-
mery a pět set kilogramů pneumatik v dynamické výpově-
di o tlaku, vyčerpání a odolnosti. Večer doplní DJ sety.
16. června festival zavítá na Plovárnu Hradiště se site-spe-
cific projektem SJEN souboru Vim kolektiv. Inscenace 
inspirovaná slovanskou mytologií propojí nový cirkus, vy-
právění, masky i loutkové prvky a pozve diváky do světa 
rusalek, vodníků a dalších bytostí dávných příběhů. Atmo-
sférický večer zakončí společné setkání s kytarou u ohně.
Významnou součástí programu bude také platforma 
Young Voice, která 23. června na Náplavce na Radbuze 
představí nastupující generaci novocirkusových perfor-
merů z  celé republiky. Odpolední blok nabídne krátká 
autorská představení propojující akrobacii, pohybové di-
vadlo i humor, večer pak open-air varieté. Program doplní 
workshopy pro veřejnost. 30. června se festival přesune 
k OC Atom s  interaktivním projektem Stepní běžci per-
formerky Lenky Švolíkové, který promění veřejný prostor 
v experimentální performativní mapu.
Letošní ročník uzavře 7. července v Mlýnské strouze večer 
nazvaný AHOY Žonglobalizace. Součástí programu bu-
dou workshopy, DJ set i poetická novocirkusová inscena-
ce AHOY! souboru TUTOcirk.
Žonglobalizace je největším profesionálním festivalem 
nového cirkusu v západních Čechách. Pořádá jej plzeňský 
spolek Žongléros Ansámbl, který se dlouhodobě věnuje 
rozvoji nového cirkusu, autorské tvorbě i práci s veřejností.

Festival nového cirkusu Žonglobalizace letos 
přichází s novým formátem i energií. Po letech 
spojených s tradičním týdenním festivalovým 
areálem se promění v sérii open-air akcí rozpro-
střených do celého června a začátku července 
napříč Plzní. Veškerý program bude nově 
zdarma a zaměří se na propojení současného 
cirkusu, hudby, komunitních setkání i veřejné-
ho prostoru. 

Návštěvníci se mohou těšit na představení čes-
ké novocirkusové scény, site-specific projekty, 
workshopy žonglování a  vzdušné akrobacie, 
DJ sety i  interaktivní herní zónu pro děti. Fes-
tival se uskuteční na různých místech ve městě 
– od prostoru U Branky přes Mlýnskou strouhu 
a Náplavku na Radbuze až po Plovárnu Hradiště 
nebo okolí OC Atom.

Program festivalu a další informace najdete  
na www.zonglobalizace.cz.

Praktické informace
Na akci 16. června na Plovárně v Hradišti bude 
po skončení programu zajištěna mimořádná 
autobusová doprava. Ve 20:30 hodin vyjede au-
tobus ze zastávky K Řečišti směrem do zastávky 
Slovany. 

od 02/06  

Plzeň

Festival Žonglobalizace 
promění Plzeň v otevřenou
scénu nového cirkusu
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WALLZ no. 7

Tak jako v minulém ročníku, bude jedním z nejvýrazněj-
ších děl velkoformátový mural na budově Kooperativy 
v Zahradní ulici na Slovanech, pod kterým se podepíše 
srbský umělec tvořící pod pseudonymem ARTEZ. Opro-
ti loňskému dílu od Fabia Petaniho, věnovanému flóře, 
bude letošní mural figurativní a poetický, odkazující na 
pohyb a rovnováhu.

V Černicích se chystá projekt taktického urbanismu. Malba 
od bulharských Glowgraph přímo na vozovce u Tyršovy 
ZŠ a MŠ pomůže zklidnit dopravu a zvýšit tak bezpečnost 
v blízkosti školy. Další zásahy se objeví na hřištích, podcho-
dech nebo technických objektech, kde umění funguje ne-
jen jako estetika, ale i prevence vandalismu.

Prostor představit svůj talent dostane i nastupující genera-
ce tvůrců. Více než stovka studentů tří plzeňských umělec-
kých středních škol vytvoří společné velkoformátové dílo 
na ploše téměř 800 m² v lokalitě U Trati. Vybraní studenti 
Sutnarky zároveň pomalují pilíře mostu U Jána na Náplavce 
na Radbuze novým autorským motivem.

Lokální tvůrci dostanou příležitost proměnit velký pod-
chod v Rokycanské ulici u nového obchodního centra Úsla-
va. Cílem projektu je zapojit místní uměleckou komunitu 
a zároveň zlepšit vizuální podobu tohoto prostoru.  Další 
zajímavé intervence vzniknou například na hřišti nad zoo 
na Vinicích. 

Velkou novinkou je i přesah za hranice Plzně – WALLZ po-
prvé zamíří do Dobřan, kde na budově tělocvičny vyroste 
nová velkoformátová malba. 

Součástí programu bude také první ročník mezinárodní 
konference „WALLZ 2026 – Street art ve městech: příleži-
tosti a hranice“, která proběhne 25. června v plzeňské kre-
ativní a  kulturní zóně DEPO2015. Nabídne pohled na roli 
street artu v kontextu urbanismu, architektury i kulturního 
managementu.

WALLZ 2026 tak znovu připomíná, že město je stále se mě-
nící prostředí, které je třeba neustále kultivovat, a že i po-
měrně malé zásahy, jako je street art, mohou být dobrým 
nástrojem.

Na první pohled obyčejná fasáda, podchod nebo 
kus asfaltu. Místa, která denně míjíme bez po-
všimnutí. Právě ta se ale každé léto v Plzni mění 
v něco víc. Festival WALLZ, který letos vstupuje 
do svého 7. ročníku, znovu promění město v ote-
vřenou galerii – a ukáže, že umění může vznikat 
přímo ve veřejném prostoru. 

Od 22. do 26. června ožijí známá i  opomíjená 
zákoutí velkoformátovými malbami, site-speci-
fic díly i  setkáními s  umělci z  Česka i  zahraničí. 
Street art tu není jen vizuální ozdobou. Stává se 
nástrojem, jak město kultivovat, otevírat dialog 
a vracet lidem vztah k prostoru, který sdílejí. Už 
tradičně se festival vedle fasád zaměřuje i na in-
frastrukturu, veřejná prostranství nebo dopravní 
prvky – tedy místa, kde umění dokáže překvapit 
možná nejvíc.

22–26/06  

Plzeň

Město jako plátno. 
WALLZ vrací ulicím příběhy
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY Plzeňská filharmonie vás zve

04/06  /  19:00

Měšťanská beseda 
Rachmaninov  
& Melikyan  
& Iwasaki 

Plzeňská filharmonie nabídne pestrý program spoju-
jící romantickou vášeň, virtuózní brilanci i mladistvou 
energii. Koncert zahájí dramatická předehra z  ope-
ry Halka polského skladatele Stanisława Moniuszka, 
považovaného za zakladatele polské národní opery. 
Následně zazní slavná Rapsodie na Paganiniho téma 
Sergeje Rachmaninova – efektní a  hluboce emotivní 
dílo, které předvede vynikající arménská klavíristka So-
fya Melikyan. Závěr večera bude patřit první symfonii 
Dmitrije Šostakoviče.

10/06  /  19:00

Dům hudby 
Trio Českého 
rozhlasu  

Trio Českého rozhlasu – Lukáš 
Pavlíček (hoboj), Lukáš Dittrich (klarinet) a Libor Soukal 
(fagot) – přináší pestrý program pro dechové trio spo-
jující klasiku, českou tradici i  soudobou tvorbu. Zazní 
Beethovenovo Trio C dur, op. 87, úpravy Smetanovy 
Vltavy a  Dvořákovy Oči lásky i  hravé kusy Jacquese 
Iberta. Program doplní Janáčkův cyklus Po zarostlém 
chodníčku v  úpravě Tomáše Illeho. Závěr patří Illeho 
melodramu Přísloví Šalamounova pro trio a recitátora 
(Svatopluk Schuller), propojujícímu hudbu s poezií.

11/06  /  19:00

Měšťanská beseda
Praga & Ženatý 
& Iwasaki 

Závěr koncertní sezóny Plzeň-
ské filharmonie přinese hudební večer plný lyriky, váš-
ně a slavnostního lesku. Večer otevře lyrická a působi-
vá Skotská fantazie Maxe Brucha pro housle a orchestr, 
kterou provede jeden z  nejvýznamnějších českých 
houslistů Ivan Ženatý. Druhá polovina koncertu bude 
patřit velkolepé symfonické básni Praga od Josefa 
Suka – skladbě oslavující krásu, historii a majestát hlav-
ního města Prahy.

Plzeňská 
filharmonie 
vás zve

	  	        od června

Zahájení 
prodeje 
předplatného 
na koncert-
ní sezónu 
2026/2027

Na koncertní sezónu 2026/27 připravila Plzeňská 
filharmonie šest abonentních řad s  lákavou dra-
maturgií, pod níž je podepsán šéfdirigent Chuhei 
Iwasaki. Abonentní řady Diamant a Platina lákají 
na skvělé sólisty i  světové dirigenty. Velmi oblí-
bená řada Crossover přinese kupříkladu večer 
věnovaný Jamesi Bondovi, nebo vystoupení ja-
ponského virtuosa na hudební pilu. A ani v příš-
tí sezóně nebude chybět speciální abonmá pro 
nejmenší posluchače. Abonentní řada Duha při-
pravila třeba Detektivku s Plzeňskou filharmonií. 
A tři koncerty v katedrále sv. Bartoloměje nabíd-
ne Chrámová koncertní řada. 
Stávajícím předplatitelům budou jejich místa re-
zervována do 19. června. Po tomto datu budou 
nevyužitá místa uvolněna do dalšího předprode-
je. Předprodej abonentek končí 16. srpna. Cena 
abonentní vstupenky zahrnuje slevu 25–40 % na 
koncerty vybraného cyklu Plzeňské filharmonie 
a  při zakoupení více abonentních řad současně 
platí další lákavé slevy.

Více na www.plzenskafilharmonie.cz.

www.plzenskafi lharmonie.cz/vstupenky

Zajistěte si předplatné

na sezónu 2026/2027 

právě teď
✔

Vaše místo 
v srdci hudby!
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Zajistěte si předplatné

na sezónu 2026/2027 

právě teď
✔

Vaše místo 
v srdci hudby!
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY

Po převzetí Basinfirefestu pořadateli Brutal Assau-
ltu prošel festival výraznou transformací. O  tom, 
jak se tvoří program, který kombinuje mainstrea-
movější kapely s extrémními žánry, a jaký význam 
má akce pro region západních Čech, jsme hovořili 
s šéfdramaturgem Tomášem Fialou.

Basinfirefest má za sebou období 
stabilizace pod novým vedením.  
Jaká je dnes vaše hlavní dramaturgická 
strategie?
Naším cílem bylo od začátku zachovat identitu festiva-
lu, který historicky cílil na širší rockové a  metalové pu-
blikum, ale zároveň do něj vnést produkční standardy 
a dramaturgickou odvahu, na kterou jsou zvyklí návštěv-
níci našich ostatních akcí. Letošní lineup, kterému vévo-
dí W.A.S.P., Apocalyptica nebo Napalm Death, přes-
ně reflektuje tento rozptyl. Chceme nabízet program, 
který uspokojí fanoušky klasického heavy metalu, ale 
zároveň jim představí progresivnější nebo extrémněj-
ší polohy žánru. Nejde o to dělat „malý Brutal Assault“,  
ale o  svébytnou akci, která využívá specifický areál ve 
Spáleném Poříčí.

Letošnímu ročníku dominují W.A.S.P. 
a Apocalyptica. Podle čeho jste vybírali 
headlinery?
W.A.S.P. jsou pro Basinfirefest ideálním jménem. Jak 
jsme se mohli přesvědčit vloni na podzim v  Lucerně, 
Blackie Lawless má v  Česku silnou fanouškovskou zá-
kladnu a jejich show má parametry velkého stadionové-
ho rocku, což k letnímu festivalu patří. Na Basinfirefest 
se navíc vrací po 19 letech. A byla by škoda zmínit jen 
Apocalypticu, ale chtěl bych vypíchnout taky Napalm 
Death nebo Death to All. Právě Death to All vnímám 
jako zásadní edukativní i pietní prvek – jde o hudebníky, 
kteří tvořili historii death metalu po boku Chucka Schul-
dinera. Tato kombinace legend a žánrových ikon je to, 
co dává festivalu váhu.

Jaký je reálný kulturní a ekonomický 
přínos Basinfirefestu pro Spálené Poříčí 
a Plzeňský kraj?
Festival takového rozsahu je pro město o velikosti Spá-
leného Poříčí obrovskou logistickou i  ekonomickou 
zkouškou, ale i příležitostí. Kulturní přínos vidím v tom, 
že do regionu přivádíme zahraniční produkce, které by 
se sem jinak nedostaly. Ekonomicky pak festival gene-
ruje značnou poptávku po ubytovacích a  stravovacích 
službách v širokém okolí. Nejde jen o samotný areál, ale 
o celý ekosystém navázaných dodavatelů a služeb. 

Změnily se nároky fanoušků  
na festivalové zázemí? 
Nároky se zvyšují každým rokem. Dnes už nikoho 
neuspokojíte jen tím, že postavíte pódium a  zajistíte 
základní servis. Důraz klademe na kvalitu zvuku, šířku 
sortimentu v  gastro zónách, kde už je standardem 
nabídka pro vegetariány či vegany, a  především na 
hygienické zázemí. Naším úkolem je zajistit, aby 
technická a  servisní stránka festivalu byla natolik 
kvalitní, že ji návštěvník přestane vnímat a bude se moci 
plně soustředit na hudební zážitek.

Kam se bude Basinfirefest posouvat  
v následujících letech?
Chceme pokračovat v nastaveném trendu – tedy v bu-
dování žánrově rozmanitého, ale kompaktního festiva-
lu. Nechceme z  Basinfirefestu dělat masovou akci pro 
desítky tisíc lidí, kde se ztrácí komfort a  přehlednost. 
Prioritou je udržet vysokou laťku dramaturgie a nadále 
propojovat světová jména s  tím nejzajímavějším z  do-
mácí scény. Západní Čechy mají v  tomto ohledu velký 
potenciál a  my chceme, aby Basinfirefest zůstal jeho 
pevnou a nepostradatelnou součástí.

Více informací o festivalu na www.basin.cz.

Basinfirefest 2026

Tomáš Fiala: Basinfirefest 
stavíme na žánrové 
pestrosti a produkční  
profesionalitě
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 05–07/06

Amfiteátr Lochotín
Metalfest  
Open Air

První červnový víkend v  Plzni 
bude již tradičně patřit oblíbenému festivalu Metalfest 
Open Air, který se uskuteční již po patnácté v unikátním 
prostředí lochotínského amfiteátru. Při pohledu na již 
kompletní program je patrné, že letošní ročník se za-
píše do historie opravdu výrazně. Mezi největší taháky 
bude patřit vystoupení dechberoucí metalové opery 
Avantasia ve své dosud největší a nejepičtější festivalo-
vé show vůbec. Velmi speciální bude koncert brazilské 
metalové ikony Sepultura, která se po 40 letech existen-
ce loučí s živým hraním a pro své poslední festivalové 
vystoupení si vybrala právě plzeňský Metalfest! Dalšími 
headlinery budou zástupci tzv. slavné „Big 4“ Anthrax, 
kteří přímo stáli u zrodu thrash a speed metalu a hea-
vymetalová legenda Accept, která letos slaví úctyhod-
ných 50 let od svého vzniku. Festivalové permanentky 
i jednodenní vstupenky jsou v prodeji, stejně jako místa 
v kempech a na parkovištích. Žhavou novinkou je mož-
nost zakoupení komfortně zařízených stanů ve stano-
vém městečku CHILL VILLAGE, s  řadou služeb a  s  par-
kováním zdarma! Více informací najdete na oficiálním 
webu www.metalfest.cz.

 08 a 22/06

Katedrála  
sv. Bartoloměje, 
Korandův sbor
Plzeňský varhanní 
festival 2026

V  červnu pokračuje XIX. ročník Plzeňského varhanní-
ho festivalu dalšími dvěma koncerty. 8. června zahraje 
v katedrále sv. Bartoloměje Jan Kopřiva, který vystoupí 
místo zesnulého Lukáše Hurtíka. Koncert začíná v 19 ho-
din a zazní na něm tři fantazie Maxe Regera. 22. června 
pak celý festival uzavře koncert v Korandově sboru, kde 
Josef Kratochvíl zahraje skladby Johanna Sebastiana 
Bacha, Antonína Dvořáka a Charlese-Marie Widora. Po-
sluchači se opět mohou těšit i na výstavu o varhanách 
nainstalovanou v katedrále sv. Bartoloměje a na komen-
tovanou prohlídku varhan katedrály, která proběhne 
13.  června ve 12 hodin. Více informací v  programové 
části Žurnálu a na www.plzenskyvarhannifestival.cz.

Akce měsíce  |  Přehled koncertů

Hudební festival Hrady CZ letos slaví 21 let svého 
úspěšného působení a podobně jako v předcho-
zích letech také letos nabídne během osmi víken-
dů o letních prázdninách unikátní zážitek z hudby 
ve spojení s  atmosférou historických památek li-
dem po celé republice.

Hudební program tradičně nabídne přehlídku nej-
populárnějších tuzemských interpretů současnosti 
a po dvacáté také karneval masek, který je již ne-
odmyslitelně součástí pátečního programu. Páteč-
ní program všech zastávek zakončí koncert kapely 
Rybičky 48, před nimiž show rozjedou a  roztančí 
Mig 21. Pátek bude dále patřit raperské legendě 
Rytmusovi či žánrovému chameleonovi Grey256 
a také kapele Trautenberk. Naopak koncerty kapel 
Vypsaná fiXa, Harlej či Krucipüsk si fanoušci užijí 
v sobotu. Zpěvák Daniel Landa uzavře sobotní ve-
čery, hned po kapele Mirai. Dále se návštěvníci mo-
hou těšit na Tomáše Kluse, Xindla X, Lenny, ale také 
třeba na stále oblíbenější Brixtn. „Devadesátkový“ 
grunge styl na Hrady CZ přivezou nováčci Adaline, 
popový sound zase Vega Elektra. 

První víkendová zastávka tradičně proběhne v po-
lovině července na hradě Točník a do Plzeňského 
kraje se festival přesune dva týdny nato, kdy se 
uskuteční v  okolí vodního hradu Švihov. Podrob-
nější informace, kompletní program, info o všech 
vystupujících a  novinky najdete na oficiálním 
webu www.hradycz.cz. 

10–11/07

Hrad Točník

Hrady CZ

24–25/07
Hrad Švihov
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  09, 19, 27/06

Velká synagoga  
/ Plasy / Březín
Procházky  
uměním

Festival Procházky uměním zahájí duchovní rozjímání 
a filmové melodie pod kupolí Velké synagogy. 9. června 
přinese skladby od barokní čistoty J. S. Bacha přes str-
hující filmovou hudbu z legendární Mise až po tempe-
ramentní Rondo Veneziano, a to v podání violistky Jitky 
Hosprové, flétnistky Andrei Rysové, hobojisty Zdeňka 

Ryse a  Komorního orchestru Českého rozhlasu. Zazní 
verše Písně písní v  podání Jana Čenského. Druhý kon-
cert se odehraje 19. června v klášteře v Plasích a nabíd-
ne Vivaldiho Čtvero ročních dob. Vystoupí Teo Gertler 
(houslový virtuos, SK), Zdeňka Žádníková-Volencová 
(průvodní slovo), Filip Dvořák (cembalo) a Sukův komor-
ní orchestr. Třetí červnový koncert se zastaví 27. června 
v kostele v  Březíně a  přinese program od klasiky po 
Piazzollu a filmové evergreeny v podání čtyř harf. Dal-
ší koncerty proběhnou i  v  letních měsících, komplet-
ní přehled naleznete na www.prochazkyumenim.cz. 
Vstupenky zakoupíte na portálu Plzeňské vstupenky.

 10/06  /  19:00

Měšťanská beseda
Originální pražský 
synkopický  
orchestr 

Druhá červnová středa vás v Měšťanské besedě přenese 
do meziválečného období minulého století. Do Plzně 
totiž míří Originální pražský synkopický orchestr, ten-
tokrát navíc se speciálním hostem, swingovou kapelou 
Sestryoly. OPSO je přední český profesionální orchestr 
zabývající se autentickou interpretací raného americké-
ho jazzu, blues a taneční hudby z období let 1922–1933 
a  díky použití dobových nástrojů, originálních technik 
hraní i sofistikovaných aranžmá, je tento orchestr pova-
žován za jeden ze stylově nejvěrnějších. Jako host vy-
stoupí v Besedě navíc skupina Sestryoly, složená ze čtyř 
profesionálních instrumentalistů a čtyř zpěvaček, které 
zpívají sólové hity meziválečného Československa i sty-
lově propracované čtyřhlasé skladby téže doby.

 12/06  /  17:00–22:00

U sv. Jiří
Koncerty na Čtyřce

V  pátek 12. června se u  sv. Jiří 
uskuteční akce nazvaná Kon-

certy na Čtyřce, kterou pořádá městský obvod Plzeň 4. 
V  17 hodin se představí plzeňská skupina X-Cover, 
v  jejímž pestrém repertoáru najdete především stě-
žejní rockové hity od R.E.M., Bruce Springsteena, Erica 
Claptona, Petera Gabriela a mnoha dalších. V půl osmé 
vystoupí hlavní hvězda večera, nestárnoucí legenda 
Jiří Korn & Company. Můžete se těšit na jedinečnou 
hudebně-taneční show, která kombinuje největší hity 
Jiřího Korna s profesionálními tanečními choreografie-

	  	   od 04/06

Plzeňské  
náplavky

Léto u řek  
zahájí 58G  
a symfonický 
orchestr 

Plzeňské náplavky letos přinášejí silný hudební 
i kulturní program! Sezónu zahájí každá z řek vlast-
ním grand openingem. Na Radbuze na Trojmostí 
odstartuje léto 4. června energickým koncertem 
rapového tria 58G, držitelů ceny Vinyla, a  kapely 
Dukla. O týden později, ve středu 10. června, zahá-
jí program na Mži Open air koncert Studentského 
symfonického orchestru Plzeň. Pod širým nebem 
největší a nejvýraznější studentské těleso na plzeň-
ské hudební scéně nastartuje energii blížícího se 
léta klasickou, filmovou i populární hudbou. Nově 
se program rozšiřuje právě na Mži, kde bude letos 
kotvit kontejnerová kavárna a  pravidelné koncer-
ty ve spolupráci s  klubem MōōVEMENT. Chybět 
nebudou ani pohybové a  výtvarné aktivity nebo 
program pro děti. Po celé léto se plzeňské náplavky 
promění v živý prostor nabízející koncerty, kulturní 
program i  místo pro odpočinek a  setkávání. Roz-
jeďte novou sezónu naplno a nenechte si ji uplavat. 
Celý program na webu www.plzenskenaplavky.cz.

TIP NA ČERVEN
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mi, energií a  elegancí. O  důstojnou tečku se na závěr  
od 20:50 hodin postará kapela Ready Kirken, jejíž hity 
jistě nenechají nikoho v klidu. Vstup na akci je zdarma.

 13/06  /  15:00

Jízdárna Světce
Padesát let  
hudby, která  
spojuje generace

Druhý koncert XXIV. ročníku festivalu Dveře jízdárny do-
kořán přivede na scénu Dechový orchestr mladých ZUŠ 
Tachov, s nímž vystoupí i hostující KoztLIVE.cz. Výroční 
koncert připomene padesát let dlouhou tradici orchest-
ru ZUŠ, jeho proměny i současnou podobu. Na pódiu se 
setkají různé generace hudebníků. Soubor KoztLIVE.cz 
s  orchestrem spolupracuje dlouhodobě. Společné 
aranže propojí klasickou dechovou hudbu s  moder-
nějšími prvky, tímto spojením dojde s určitostí k ener-
gickému zážitku. Koncert se koná za finanční podpory 
Plzeňského kraje. Vstupenky v  ceně 150 Kč zakoupíte  

na www.mkstc.cz, více informací poskytne IC Tachov  
na tel.: 374 630 000.

 18/06  /  19:30

Plzeňský 
Prazdroj
POPs

Po necelém roce se vrací na 
Nádvoří plzeňského pivovaru formace POPs v čele s cha-
rismatickým zpěvákem Tomášem Mouřencem, známým 
např. z kapel X-Cover, Ill Fish, Anymen a mnoha dalších, 
a s Milly Honsovou, zpěvačkou s nezaměnitelným hlasem, 
která zpívá například s  Michalem Pavlíčkem nebo v  ka-
pele Gang Al Basta. Jak již název napovídá, tento večer 
nezůstane žádná noha v klidu a bude se tančit na známé 
popové skladby, bravurně zahrané partou ostřílených 
muzikantů. Pokud vás baví Michael Jackson, Eurythmics, 
Depeche Mode, Phil Collins, Backstreet Boys, Sting, Duran 
Duran nebo Robbie Williams, neměli byste tento večer 
na nádvoří pivovaru chybět! Předprodej vstupenek v síti 
SMSTicket končí 15. června. Více na www.pops.cz.

Daniel Landa
 Mirai I Rybičky 48 I Mig 21 
 Trautenberk  l  Harlej  l  Vypsaná fixa  l  Krucipüsk
 Tomáš Klus  l  Xindl X  l  Lenny  l  Rytmus  l  Grey256  l  Vega Elektra  l  Brixtn  l  Adaline

předprodej: CESKEHRADY

Hlavní  
mediální partneři

Hlavní partneři

Švihov
24.–25. 7.

areál otevřen:  pátek 15:30, sobota 10:30 l VIP kemp otevřen: pátek 14:00 

Přehled koncertů
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 19–21/06

Nepomuk
NeFestík 2026

V tradičním termínu letního slu-
novratu se opět po roce koná 

16. ročník multižánrového hudebního festivalu NeFestík. 
Během tří dnů vystoupí více než tři desítky interpretů, 
v programu najdete známá jména i čerstvé objevy. Mezi 
největší taháky bude patřit sobotní vystoupení kultov-
ních WWW Neurobeat, účast přislíbila i legenda českého 
raggamuffinu MC Dr. Kary a těšit se můžete také na funky 
partu Extensia, metal-crossover v  podání znovuzroze-
ných Snail, německou psychedelic rock kapelu Wolves 
of Saturn, spřízněné Invasive Species, folkové reggae 
Jiřího Vasse, nebo synth pop punk projekt něco něco. 
Ani letos nebude chybět film, divadlo či slam poetry, ko-
mornější experimentální stage, nebo naopak syrovější 
Underground stage. Více informací na www.nefestik.cz. 

 20/06  /  17:00

Klenčí  
pod Čerchovem
Výhledy 2026

Tradiční folklorní festival na 
Staré poště v Klenčí pod Čerchovem přivítá 20. června 
hosty nejen z Chodska, ale i z dalších koutů Čech i Ba-
vorska. Těšit se můžete na bohatý program s  veselou 
muzikou i tanečníky v krásných lidových krojích. Letos 
navíc festival připomene hudebníka a  skladatele Jin-
dřicha Jindřicha a  150. výročí jeho narození. V  dopro-
vodném programu se představí již od 17 hodin tradiční 
řemesla a  občerstvíte se nejen místními dobrotami. 
Do soutěže o hodnotné ceny bude zahrnut každý, kdo 
donese koláč pro osmičlennou porotu. Pestrý folklorní 
program začne v  18 hodin. Více informací naleznete  
na www.klenci.cz. 

 24–27/06

Spálené Poříčí 
Basinfirefest 2026

Spálené Poříčí se od 24. do 
27.  června opět stane centrem 

tvrdé hudby. Program startuje ve středu 24. června 
warm-upem s  legendou Umbrtka a  americkou forma-
cí Tragedy. Čtvrtek 25. června ovládnou W.A.S.P., kteří 

se vrací po 19 letech. Doplní je projekt Death to All, 
thrashové ikony Suicidal Angels, americká Uada, mo-
derní Distant či domácí XIII. století a Deloraine. V pátek 
26.  června vypukne nespoutaná party pod taktovkou 
Steel Panther. Jejich show doprovodí doomoví Paradise 
Lost, američtí Drowning Pool, Six Feet Under, The Browning 
nebo thrashové legendy Darkness a Protector. Sobotní 
finále 27. června slibuje velkolepý zážitek v podání fin-
ské Apocalypticy. Na fanoušky čekají také grindcoroví 
Napalm Death, tuzemští Root s Big Bossem, legendární 
Venom Inc., pirátští Ye Banished Privateers, Green Jelly 
či projekt Dieth. Kromě hudby festival nabízí zázemí 
kempů nebo kyvadlový Basin Bus z  Plzně. Kompletní 
harmonogram a lístky najdete na www.basin.cz.

 02/07–31/08

Nádvoří Plzeňského 
Prazdroje
Léto v Prazdroji

Léto v Prazdroji je zpět! Tradič-
ní letní festival na nádvoří plzeňského pivovaru i  letos 
nabídne nabitý program plný koncertů v  čele s  kape-
lami Brutus, Lucie Revival, ABBA STARS, ale také Maj-
kem Spiritem a  mnoha dalšími. Koncerty začínají vždy 
ve 20  hodin, brány pivovaru se návštěvníkům otevřou 
už v 18 hodin. Kapacita areálu je však omezená, proto 
doporučujeme zakoupit vstupenky v ceně 100 Kč včas 
online na www.prazdrojvisit.cz. Pouze v případě, že ne-
bude koncert vyprodán, proběhne doprodej vstupenek 
na místě.

 11/07  /  16:00

Dobřany
ZOON/A FEST vol. 3

Třetí ročník dobřanského rapo-
vého festivalu v  režii Different 

Community se opět po roce uskuteční na tradičním 
místě u  fotbalového hřiště. Letos se v  roli headlinera 
představí ostřílený rapový matador, držitel ceny Anděl, 
člen labelu Ty Nikdy a  interpret s bravurním osobitým 
humorem – MC Gey! Dále se můžete těšit na pražskou 
raperku Bubblegum B!tch, již zmíněnou místní partu 
Different Community a nebudou chybět DJs Zlej Dildo 
& Ynegg, Nixon, Fishbean, Helly a Tuge. O občerstvení 
se tradičně postará Hospůdka Na Fotbaláku, připravena 
bude také Chill Zoona a samozřejmostí je tradičně na-
šlapaný zvuk, takže není co řešit – 11. července se jede 
do Dobřan na ZOON/A FEST!

Přehled koncertů
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Vladimíre, mluvíme spolu koncem 
května, co jste zažil, zvládl a prožil 
v první polovině roku?
Popravdě na tenhle rok do konce života nezapomenu. 
Dostal jsem životní lekce, na které se nezapomíná, na-
točil jsem tři filmy, narodila se mi první dcerka. I o tom 
hodně mluvím ve svém představení. 

Na komedii Unikát jsem slyšel samou 
chválu. Sám jste ji napsal, sám v ní 
hrajete. Ruku na srdce – byla to pro vás 
zatím největší profesní výzva?
Přemýšlel jsem nad tím, jestli to takhle vnímám a  mu-
sím říct, že to bezpochyby jedna z největších profesních 
výzev je. Na druhou stranu mám za sebou řadu výzev 
v Dejvickém divadle, nebo i v Národním, kde jsem hrál 
rytíře Des Grieux. Vnímal jsem to tehdy nejspíš dost po-

dobně, ale co se týče Unikátu, byla nervozita 
přece jen jiná. Hlavně proto, že tam jdu s kůží 
na trh, jak se říká.

Premiéru navštívili i vaši rodiče  
/ herci Chantal Poullain  
a Bolek Polívka /.  
Jaký ohlas jste měl od nich?

Byli oba nadšení. Není to snadné pro ně hrát 
a vím určitě, že by mi řekli, kdyby se jim to nelíbi-
lo. Otec slzel smíchy, od něj je to velká poklona.

Letos na konci srpna budete hrát 
Milion s Hynkem Čermákem a také 
Unikát na zámku v Nebílovech, kde 
jste hrál už v minulosti. Jaké to je 

hrát na zámeckém nádvoří?
Skvělé. Má to tam atmosféru, a hlavně pro hru Uni-
kát to bude skutečně skvělé.

Co se týče druhé poloviny roku,  
co vás čeká kromě Nebílov?
Čekají mě premiéry filmů. První jde ven už teď 
v  červnu, jmenuje se Po večerce, další taky 
v červnu, to je Tahle párty je dead. A v srpnu to 
bude krásný film Dokonalý den.

Budeme se těšit a děkuji za rozhovor.

Herec Vladimír Polívka, jak se říká, „jede“. Je ho 
všude plno, jde z  filmu do filmu, hraje divadlo 
jako o závod. Na srpnovém Nebílovském divadel-
ním festivalu na zámku v  Nebílovech bude hrát 
dokonce dvakrát. Jedním z představení bude ko-
medie Unikát, kterou dokonce sám napsal. 

29/08  /  19:00   

Zámek Nebílovy

Unikát

„Vladimír Polívka zve na svůj Unikát.“

Rozhovor s Vladimírem Polívkou
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 01, 02, 18 a 19/06

Divadlo ALFA
ALFA se loučí se 
dvěma oblíbený-
mi inscenacemi

Červnový program Divadla ALFA přináší derniéry dvou 
titulů z pera Víta Peřiny v režii Tomáše Dvořáka. Oslav-
te Den dětí s detektivní loutkovou komedií Zločin v říši 
pohádek. A chcete-li si v hledišti zařádit v rockovém ryt-
mu, žhavým tipem jsou Tři siláci na silnici – vtipná jízda 
s cool živou kapelou, jejímž tématem je důležitost a síla 
spolupráce. Přijďte se s hrdiny rozloučit! Můžete přitom 
v duchu popřát režiséru obou inscenací Tomáši Dvořá-
kovi, který zkraje června oslaví kulaté životní jubileum. 
Vstupenky lze zakoupit na pokladně divadla či v  síti  
Plzeňská vstupenka. 

03/06  /  19:00

Velké divadlo
Tamerlán

Mistrovská opera z  časů, kdy 
český skladatel okouzloval Itá-

lii. Josef Mysliveček, známý jako „Il Boemo“, se z  praž-
ského mlynářského synka vypracoval mezi nejuzná-
vanější operní autory 18. století a stal se inspirací i pro 
samotného Mozarta. Jeho opera Tamerlán, plná lásky, 
zrady a mocenských střetů, patří k vrcholům skladatelo-
vy tvorby a v Plzni zazní vůbec poprvé. Dílo připomíná, 
proč svět znovu objevuje „božského Čecha“ s rostoucím 
obdivem.

 05 a 10/06

Velké divadlo
Dogville

Premiérová činohra inspirova-
ná kultovním filmem Larse von 

Triera přenáší na jeviště příběh Grace, ženy hledající 
úkryt v  odlehlém městečku. Zpočátku vstřícná komu-
nita však postupně odhaluje svou temnější tvář a  las-
kavost se mění v manipulaci, nátlak i zneužívání. Nová 
inscenace pracuje s členitým, a přitom otevřeným pro-
storem. Průhledy mezi jednotlivými místnostmi obna-
žují vztahy mezi postavami a nenechají diváka uniknout 
před tím, co se mu odehrává přímo před očima. Dogville 

Dvoják Miroslava 
Krobota v Plzni 

 18/06  /  19:30

Vrahova 
hygiena  
– Dejvické 
divadlo

Jedná se o  adaptaci románu Amélie Nothombové, 
v níž je zkoumána vášeň pro absolutní pravdu, složi-
té podoby lásky i možnosti skrýt se za slova – nebo 
je nechat všechno odhalit. Stárnoucí literární gigant 
Prétextat Tach ví, že mu zbývá jen pár týdnů života. 
Podivín, který odmítá kontakt se světem, souhlasí 
s  poslední sérií rozhovorů. Jako poslední přichází 
Nina – odhodlaná a  připravená. Během jediného 
dne se mezi oběma postavami rozehrává souboj 
intelektů, v  němž se mění role, motivace i  hrani-
ce moci… Hrají: Miroslav Krobot, Klára Melíšková,  
Eva Suková 

 17/06  /  19:30

Kuš, svině!  
– Miroslav  
Krobot 

O den dříve uvede Miroslav 
Krobot s  rodinou jeden nevšední rodinný příběh. 
„Když jsme procházeli dopisy z  pozůstalosti man-
želů Doulových, napadlo nás, že by mohly být zá-
kladem komorní inscenace, nebo spíš komorní pre-
zentace, která by byla nepatetickou poctou jejich 
autorům. Rádi bychom divákům přiblížili originální 
životní energii rodiny, která má kořeny na Šumavě 
a která pokračuje dodneška. Naše prezentace bude 
pohledem zvenčí i  zevnitř, pokusí se být zábavná 
a  pro diváky, doufejme, atraktivní. Začneme skoro 
před sto lety a  budeme vyprávět až do nedávné 
současnosti." Hrají: Hana Krobotová Doulová, Lenka 
Krobotová, Miroslav Krobot a Šimon Havelka.

Vstupenky v ceně 890 Kč a 777 Kč si můžete rezervo-
vat na e-mailu: robertkunesch@seznam.cz. 

Akce měsíce  |  Divadelní tipy
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FESTIVAL MUZIKÁLOVÝCH NADĚJÍ
NOVINKA! HOSTEM FESTIVALU POPRVÉ I OPERA 

Festival představuje vycházející talenty muzikálových škol a jejich 
absolventské inscenace. 

Součástí programu je také pestrá nabídka workshopů, přednášek a praktických lekcí, 
určených nejen začínajícím interpretům a profesionálům, ale i široké veřejnosti.

Letos se festival poprvé rozšiřuje i o operní hosty – studenty klasického zpěvu a hudby 
a jejich inscenace.

16. června | 18.00 | malá scéna
SVĚT SE ZBLÁZNIL
Divadelní fakulta JAMU Brno 
(Ateliér muzikálového herectví)
Divadlo na Orlí (Hudebně dramatická laboratoř)

17. června | 18.00 | malá scéna
SESTRY V AKCI
Mezinárodní konzervatoř Praha

18. června | 18.00 | malá scéna
KYTICE RELOADED
Pražská konzervatoř

19. června | 18.00 | malá scéna
SWEET CHARITY
Konzervatoř Plzeň

20. června | 18.00 | malá scéna
KRÁL’ REAL
Súkromné konzervatórium Košice

21. června | 18.00 | malá scéna
#MAMALIFE
Mezinárodní konzervatoř Praha

22. června | 11.00 | malá scéna
Henry Purcell
DIDO A AENEAS
Konzervatoř Plzeň

22. června | 19.00 | malá scéna
André Grétry
ZÉMIRE ET AZOR (KRÁSKA A ZVÍŘE)
Pražská konzervatoř

26. června | 19.00 | velké divadlo
GRAND FINÁLE
Závěrečný koncert orchestrálního 
workshopu s Jiřím Petrdlíkem
Studentský symfonický orchestr Plzeň

Veškeré podrobnosti 
k doprovodnému programu – 
včetně formuláře pro přihlášení 
a informací co si s sebou 
přinést najdete zde:

inzerce_Žurnál_červen_Na_scénu_2026.indd   1inzerce_Žurnál_červen_Na_scénu_2026.indd   1 15.05.2026   15:08:4815.05.2026   15:08:48
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Veselá vdova je opereta, která změnila dějiny žánru. 
Když měla 30. prosince 1905 premiéru ve vídeňském 
Divadle na Vídeňce, nikdo netušil, že z nenápadné 
novinky vznikne fenomén, který během několika let 
ovládne světová jeviště. Franz Lehár tehdy vytvořil 
dílo, v němž se spojila nakažlivá melodika, elegantní 
humor i překvapivě moderní divadelní rytmus. Bez 
nadsázky lze říct, že téměř každé hudební číslo této 
operety patří k  tomu nejlepšímu, co kdy bylo pro 
operetní repertoár napsáno – od slavné písně o víle 
Vilje až po Danilovu vzpomínku na legendární pod-
nik U Maxima. Zajímavostí je, že právě Veselá vdova 
udělala z  Franze Lehára první skutečnou „globální 
hvězdu“. Úspěch byl tak obrovský, že se motivy 
z  operety objevovaly na čokoládách, parfémových 
lahvičkách, módních doplňcích i v názvech koktej-
lů. Ve Vídni dokonce vznikl speciální módní trend 
inspirovaný kostýmy hlavní hrdinky Hany Glawari. 
Lehár se díky jedinému dílu stal jedním z nejhraněj-
ších skladatelů své doby a Veselá vdova dodnes pa-
tří k nejuváděnějším operetám světa. Děj zasazený 
do Paříže roku 1905 rozehrává milostné hry i  střet 
mezi citem a společenskou prestiží. V červnu se vrací 
v obnovené premiéře.

13/06  /  19:00
Nová scéna DJKT

Veselá vdova 

Akce měsíce  |  Divadelní tipy

klade znepokojivou otázku, nakolik je lidská dobrota 
skutečně nezištná. Představení začíná v 19 hodin.

 08/06  /  19:00

Divadlo Pluto
Slaměný klobouk

Bezmála osm let mělo divadlo 
Pluto na repertoáru komedii 

Miroslava Horníčka Slaměný klobouk. Šlo o jeho 29. pre-
miéru a zároveň o poctu Miroslavu Horníčkovi ke stému 
výročí jeho narození. Nyní se tento titul s diváky loučí. 
Jestli jste ho tedy zatím neviděli, máte poslední příleži-
tost! V inscenaci v režii Pavla Kikinčuka řádí Radek Zima, 
Bronislav Kotiš, Kateřina Vinická, Klára Kovaříková, Pavel 
Kikinčuk, Petr Jančařík a další.

 10/06  /  19:00

Nová scéna DJKT
Inside

Inside propojuje moderní 
i  neoklasický tanec v  kompo-

novaném večeru inspirovaném vnitřním světem, čes-
kými kořeny a českou hudebností. Na jevišti se setkává 
Sinfonietta Petra Zusky na hudbu Leoše Janáčka, nová 
choreografie Jiřího Pokorného inspirovaná Gustavem 
Mahlerem i  legendárních Šest tanců Jiřího Kyliána na 
hudbu Wolfganga Amadea Mozarta. Právě Kyliánovo 
dílo přitom zaznívá na plzeňské scéně vůbec poprvé.

 13/06  /  20:00

Divadlo ALFA
Magický večer 
u řeky Úslavy

Divadlo ALFA zve rodiny s dět-
mi do zahrady na workshop výroby lampionů v  rámci 
festivalu Skupova Plzeň. Společně se pak vydáte na 
průvod proti proudu řeky Úslavy, kde ve 21:45 hod. vy-
pukne na louce pod korunami stromů magická open 
air performance Currents of Light. Pod noční oblohou 
ožijí fascinující světelné loutky divokých zvířat v životní 
velikosti. Unikátní divadlo – rituál inspirovaný návratem 
divočiny v příběhu Iniskim vytvořili studenti DAMU pod 
vedením režiséra Petera Balkwilla. Zažijte s dětmi snový 
večer, kde se loutkářské řemeslo propojuje s úctou k pří-
rodě a staňte se součástí magického rituálu!
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TIP NA ČERVEN
06 a 07/06  /  17:00  
Malá scéna DJKT
Princezna  
se zlatou  
hvězdou

Princezna se zlatou hvězdou se vrací v  obnovené 
premiéře s originální taneční podobou, která zná-
mý pohádkový příběh převádí do světa současné 
dětské fantazie. Pod inscenací je podepsaný sou-
bor Dekkadancers, proslulý nápaditým propojením 
současného tance, humoru a vypravěčské hravosti, 
díky nimž dokáže oslovit malé i dospělé publikum. 
Klasický souboj dobra a zla tu získává novou ener-
gii – Kazisvět zůstává sobeckým vzteklounem, 
princezna odvážnou hrdinkou a  nechybí ani dra-
matické finále se zaslouženým vítězstvím dobra. 
Inscenace navíc citlivě pracuje s  tématy odvahy, 
samostatnosti a  hledání vlastní cesty. Balet DJKT 
se dlouhodobě věnuje edukativním projektům pro 
děti a  mládež, které přístupnou a  hravou formou 
otevírají cestu k porozumění tanečnímu divadlu. 

 18/06  /  19:00

Velké divadlo
Go Back  
for Murder

Adaptace detektivky Agathy 
Christie Pět malých prasátek rozdmýchává už dva roky 
ve Velkém divadle napětí a  atmosféru britské klasiky. 
Neobvyklá forma vyprávění, v  níž se současnost pro-
líná s  minulostí, postupně skládá obraz dávné vraždy 
– a Carla, která po letech objevila dopis od své matky, 
hledá pravdu. Kdo tehdy skutečně vraždil? Jaký byl 
jeho motiv? To se dozví už jen diváci červnové derniéry 
úspěšné inscenace. 

 22/06  /  19:00

Divadlo Dialog
Natěrač

Divadelní spolek Orákulum 
uvádí situační komedii Donal-

da Churchilla, která vás zavede do jednoho distingo-
vaného londýnského apartmá, kde platí pořekadlo: 
kdyby zdi mohly mluvit, tak už nikdy nezmlknou. Man-
želský trojúhelník, dvě „vážené dámy“ a  jeden zneuz-
naný umělec. Kolik času zbývá, než dojde k  naprosté 
katastrofě? Co se stane až se vrátí manžel z Ameriky? 
Měl by Othello svou ženu uškrtit – nebo by stačila 
jen obyčejná facka? A  proč by se vlastně měl herec 
živit natíráním pokojů? Hrají: Miroslav Herejk, Martina 
Chalupská a Lada Heřmanová.

 28/08  /  19:00

Zámek Nebílovy
Oko tygra 

Nebílovské divadelní léto zve 
na představení Komorního 

divadla Kalich, které přiveze do Nebílov komedii jed-
noho herce o  krizi středního věku. Markus Malin se 
rozvedl, našel si mladou přítelkyni a  koupil sportovní 
auto, začal chodit do solária a boxerského klubu a teď 
po sedmi měsících může zodpovědně říct, že… euforie 
vyprchala a on by se rád vrátil ke své ženě Marion a dě-
tem. Ti ovšem mají zásadní podmínku. Okamžitě začne 
chodit na terapii proti krizi středního věku. V  režii Ja-
kuba Nvoty hraje Marek Němec. Vstupenky zakoupíte  
na www.plzenskavstupenka.cz.

 29/08  /  19:00

Zámek Nebílovy
Unikát

Nebílovské divadelní léto zve 
na tragikomedii, jejímž spolu-

autorem a jediným hercem je Vladimír Polívka, režie se 
ujal Hynek Čermák. Unikát navazuje na jejich úspěšnou 
spolupráci na komedii Milion, která už čtvrtou sezónu 
vyprodává sály. Novinka slibuje nejen inteligentní hu-
mor, ale i hluboký emocionální prožitek. Hlavní posta-
vou je Claude, herec, který dokáže ztvárnit jakoukoli 
roli, jen ne sám sebe. A tak diváci sledují večer, kdy se 
očekávaná premiéra začne rozpadat. Text se zadrhává, 
maska sklouzává a  bezpečí šatny náhle převažuje nad 
nejistotou jeviště. Claude, s lahví v ruce, se zoufale sna-
ží udržet kontrolu nad svou rolí, zatímco nad vlastním 
životem ji postupně ztrácí. A  právě v  den premiéry je 
donucen čelit tomu, čemu se léta vyhýbal. Vstupenky 
zakoupíte na www.plzenskavstupenka.cz. 
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do 06/09  

Západočeské 
muzeum   
Umělecká  
keramika  
na Plzeňsku 
1950–1970

Výstava představí umělecká díla vyrobená pro Expo 
v  Bruselu 1958, ale i  nádoby pro každodenní použití 
z keramických dílen v Plzni a okolí. K vidění bude pro-
dukce, která vznikala v období 50.–70. let 20. století ve 
výrobních družstvech Chodovia Domažlice, Keramo 
Kožlany, v  dílnách Na Košutce a  v  Kralovicích, kde svá 
díla realizovali Květa Sokolová, Jindřiška Radová, Otto 
Eckert, František Pavlas a  řada dalších. Výstavu pořádá 
Západočeské muzeum v Plzni ve spolupráci se soukro-
mou sběratelkou Evou Martínkovou Ballovou, která je 
také autorkou výstavy. Komentovaná prohlídka s  ní je 
na programu  25.  června v 17 hodin.

do 13/09  

Západočeská 
galerie 
Spektákl:  
Zábavní  
plakát  
1890–1938 

Ruku v ruce s rozvojem moderní společnosti a změnou 
způsobu a  rytmu života probíhal od poslední čtvrtiny 
19. století masivní rozvoj organizované, institucionalizo-
vané a  profesionalizované zábavy. Zásadní proměnou 
prošla především velkoměsta, která svým obyvatelům, 
užívajícím si ve větší míře nový fenomén doby – volný 
čas, mohla nabídnout zábavné podniky, kulturní a spor-
tovní události i více či méně bizarní show, „spektákly“ či 
jiné podívané. Ve veřejném prostoru se projevem těchto 
posunů prožívání světa stal obrazový plakát. Výstava zá-
bavního plakátu z období před druhou světovou válkou 
představuje v Masných krámech výběr děl nejvýznam-
nějších domácích i  zahraničních autorů, mezi kterými 
nechybí Jules Chéret, Alfons Mucha, Luděk Marold, Ka-
rel Šimůnek, Arnošt Hofbauer, František Kysela, Vilém 
Rotter, Emil Weiss či Leo Heilbrun, ale i tisky anonymní, 
ilustrující dobovou produkci.

Akademický rok sice pomalu končí, ale Fakulta 
designu a umění připravuje i na letní měsíce plno-
hodnotný program, na který vás srdečně zve. Až do 
5. července můžete v  Galerii města Plzně (GAMP) 
navštívit výstavu ROVNOVÁHA, na které studující 
Sutnarky představují své práce týkající se osobní, 
společenské či planetární rovnováhy. 3. června 
v 18 hodin pak bude zahájena druhá část výstavy 
v Galerii Ladislava Sutnara. Komentovaná prohlíd-
ka obou výstav se uskuteční 10. června od 16 hodin 
(začíná se prohlídkou výstavy v Galerii města Plzně, 
poté se společně přesunete do Galerie Ladislava 
Sutnara). 
Přímo v budově fakulty bude od 15. do 26. června 
veřejnosti přístupná výstava bakalářských a diplo-
mových prací, jedná se o největší přehlídku součas-
ného umění a designu v Plzni, kterou si rozhodně 
nenechte ujít. Od 2. července se zastavte v Univer-
zitní knihovně ZČU, kde se můžete potěšit výstavou 
autorských tisků. Výsledky mezinárodního litogra-
fického sympozia Livingstone si tady můžete pro-
hlédnout až do konce srpna. 
13. července začíná 20. ročník mezinárodní letní 
školy umění ArtCamp. Dvacet let jejího trvání před-
stavuje venkovní expozice, která bude k vidění až 
do 10. července na plzeňské náplavce Podšálek. 
Poslední letní výstava nazvaná 100 × 100 × 100: 
Socha na uměleckých školách střední Evropy bude 
zahájena v  pátek 15. července v  Galerii Ladislava 
Sutnara. 

od června

Fakulta designu a umění 

Ladislava Sutnara 

Léto na Sutnarce  
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do 05/07  

Galerie města Plzně
ROVNOVÁHA

V  posledních desetiletích če-
líme globálním krizím – eko-

logickým, politickým i  technologickým – které ztěžují 
orientaci ve světě a posilují pocity nejistoty a úzkosti. 
Tyto tlaky vedou k uzavírání se do sebe i k náchylnosti 
k dezinformacím. Rovnováha proto dnes znamená hle-
dání udržitelnosti v ekologii a ekonomice, harmonie ve 
společnosti i  vyvážení osobního života – mezi prací 
a  volnem, online a  reálným světem. Inspirací může 
být například koncept „lagom“, zdůrazňující přiměře-
nost. Téma rovnováhy je dlouhodobě přítomné i ve vý-
tvarném umění, kde se projevuje v práci s formou i jako 
reflexe vnitřních a společenských napětí. Tomuto tématu 
se studenti FDU LS věnovali celý tento akademický rok 
a nyní představí své práce v Galerii města Plzně i v Galerii 
Ladislava Sutnara. Doprovodný program nabízí první ne-
děli v měsíci, tedy 7. června, vstup zdarma, komentovaná 
prohlídka výstavy je na programu 10. června v 16 hodin.

02–09/06  

Galerie Inkubátor
Výstava  
klauzurních prací

Fakulta designu a  umění Ladi-
slava Sutnara zve na výstavu klauzurních prací. Expozi-
ce představuje práce studujících všech 21 ateliérů a  je 
tedy ideální příležitostí pro všechny, kdo chtějí poznat, 
jak vypadá umělecká a designérská tvorba v prostředí 
umělecké fakulty. Na výstavu klauzur jsou zváni zejmé-
na rodiče a přátelé studentů a studentek, ale také ucha-
zeči o  studium a  všichni zájemci o  současné výtvarné 
umění a design. Galerie Inkubátor se nachází v přízemí 
budovy Sutnarky, dostanete se sem z  centra města 
tramvají č. 4 (konečná Univerzita).
 

04/06–04/07  

Galerie Ladislava 
Sutnara
ROVNOVÁHA

Studentský výstavní projekt 
pro akademický rok 2025/26 se věnuje tématu rovno-

Jak vypadá tvorba studentů a  studentek Fakulty 
designu a umění Ladislava Sutnara ZČU těsně před 
ukončením studia? Přijďte se podívat! Sutnarka sr-
dečně zve každého, koho zajímá výtvarné umění 
a design, na výstavu bakalářských a diplomových 
prací. Výstava je jedinečnou příležitostí, jak se s čin-
ností fakulty seznámit. V budově FDU bude vysta-
ven pestrý výběr autorských knih, krátkých filmů, 
originálních komiksů, grafik, maleb, prototypů, 
soch, fotografií, ručně vyráběných šperků a mnoha 
dalších děl, která reprezentují závěrečné práce na-
stupující generace umělců a designérů.
Expozice není určena pouze odborné veřejnosti, 
ale také všem, kdo chtějí objevovat nové talenty 
a  seznámit se s  jedinečným prostředím fakulty. 
Zvláště vhodná je pro středoškoláky, kteří uvažují 
o  studiu na Sutnarce. Slavnostní veřejné otevření 
výstavy se uskuteční v pondělí 15. června od 16 ho-
din v kreslírně (v přízemí budovy fakulty). Samotná 
expozice bude pak přístupná od 16. do 26. června. 
Ve všední dny ji můžete navštívit od 10 do 20 hodin. 
Mimořádně bude výstava přístupná také o víkendu 
20.–21. června, v časech od 10 do 18 hodin.
Vstup na výstavu je zdarma. Budova fakulty je vel-
mi dobře dostupná z centra Plzně tramvají číslo 4 
(konečná zastávka Univerzita), odkud se na Sutnar-
ku dostanete za 2 minuty. 

16–26/06

Fakulta designu a umění 

Ladislava Sutnara 

Výstava bakalářských 
a diplomových prací  

Akce měsíce  |  Přehled výstav
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GALERIE

váhy – ať už osobní, společenské či planetární. V době 
poznamenané klimatickou krizí, konflikty, migrací, po-
larizací společnosti i tlakem digitálních technologií se 
rovnováha ukazuje jako klíčový, ale křehký stav: nikoli 
jako pevný bod, ale jako neustálý proces vyjednává-
ní mezi protiklady. Vernisáž výstavy se koná 3. června 
od 18 hodin. 

04 a 18/06  

Národopisné 
muzeum Plzeňska
Základy 
keramické
techniky

Rukodělné dílny pro úplné začátečníky nabídnou 
v  červnu dvoudenní kurz Základy keramické techni-
ky. V  první části si účastníci budou moci vyzkoušet 
různé způsoby modelování a  práci na keramickém 
kruhu. K dispozici bude průmyslově připravená kera-
mická hmota, představeny budou i  vzorky místních 
jílů. Vzniklé výrobky projdou v muzeu sušením a pře-
žahem. V druhé části dílny si je účastníci budou moci 
dekorovat a naglazovat. Vstupenky je nutné zakoupit 
on-line na www.zcm.cz/e-shop/workshopy, cena je 
700 Kč za oba dny. Kurz probíhá vždy od 15 do 18 ho-
din. Více informací  na e-mailu: narodopis@zcm.cz, 
nebo na tel.: 731 446 350.  

12/06–04/04  

Západočeské 
muzeum   
Hurvínek 100. 
Z Plzně do Plzně

Západočeské muzeum zve na výstavu, která je osla-
vou 100. narozenin legendárního Hurvínka! Loutkový 
rošťák, který poprvé promluvil z  plzeňského jeviště 
2. května 1926, se od té doby stal neodmyslitelnou sou-
částí české kultury i  světového loutkářství. Jeho první 
podobu vyřezal plzeňský řezbář Gustav Nosek pro Jo-
sefa Skupu, který jej spojil s již vystupujícím Spejblem. 
Výstava přiblíží nejen vývoj a historii postavy Hurvínka, 
ale také návštěvníkům umožní nahlédnout přímo do 
jeho světa. Čeká je zábavné a hravé prostředí plné in-
teraktivních prvků, které osloví malé i velké a vtáhne je 
do objevování kouzla této jedinečné loutky a jeho rodi-
ny – Spejbla, Máničky, Žeryka i paní Kateřiny.

17/06–04/10  

Západočeská 
galerie
Jan Solpera  
Rounded 

Výstava typografického díla Jana Solpery ve výstavní 
síni „13“ se řadí do série přehlídek věnovaných grafické-
mu designu. Vyzdvihne detaily a přístupy v Solperově 
práci. Jeho doménou je specifický kaligrafický přístup 
k řešení titulních textových kompozic, a to i v návrzích, 
které laik za kaligrafii rozhodně nepovažuje. Do výstavy 
budou netypickým způsobem zakomponovány i úryv-
ky z obsáhlého autorského textu Jana Solpery Typo ži-
vota běh nebo jeho vědecká práce, Klasifikace typogra-
fických písem latinkových z roku 1977. Vernisáž výstavy 
proběhne 16. června v 17 hodin.

22–26/06  

Plzeň
WALLZ no. 7

Festival WALLZ se i  letos vra-
cí do ulic Plzně a  od 22. do 

26. června 2026 promění veřejný prostor v otevřenou ga-
lerii současného street artu. Sedmý ročník nabídne vel-
koformátové murály, site-specific instalace i  zásahy do 
veřejného prostoru od českých i  zahraničních umělců. 
Program doplní studentské projekty, komunitní realiza-
ce i první ročník mezinárodní konference o street artu ve 
městech. Vstup je zdarma, více na www.wallzfestival.cz. 

26/06–08/11  

Národopisné 
muzeum Plzeňska 
Ladislav Lábek 
archeologem 

Historik, etnograf a  zakladatel Národopisného muzea 
Plzeňska Ladislav Lábek patřil k výrazným osobnostem 
kulturního života Plzně první poloviny 20. století. Výsta-
va představuje archeologické nálezy ze sbírky muzea, 
které přibližují každodenní život pozdně středověké 
a  raně novověké Plzně i  proměnu historického centra 
města. Nejcennější jsou předměty s nejstarším vyobra-
zením plzeňského znaku po roce 1434.

Přehled výstav



6. 5. — 13. 9. 2026 
Západočeská galerie v Plzni 
výstavní síň Masné krámy 
www.zpc-galerie.cz

Spektákl 
Zábavní plakát 1890–1938

Autor neznámý 
Josephine Baker 
1928, UPM



19:00      S. K. U. P. A. / Divadlo J. K. Tyla Plzeň

ÚTERÝ 9. ČERVNA

STŘEDA 10. ČERVNA
10:00      NATURA KULTURA / Nebenbei

11:30      SLUNEČNÍ KOUPEL / Buchty a loutky a Collegium Marianum

16:00      TRANSPORT: CARGO / Lutkovno gledaliSče Maribor (slo)

18:30
17:30      PLECHOVKA, MAJÁK A RYBA / R405

19:30      ČÁSLAVSKÁ – TOKIO – 1964 / Divadlo ALFA a PUPPET THEATRE PUK

10:00      NATURA KULTURA / Nebenbei

21:00      FORTEL / KONCERT

ČTVRTEK 11. ČERVNA
 09:00   VĚTROPLAŠI / Naivní divadlo Liberec

10:45
11:00     REZAVÁ ANNA aneb ZAČ JE TOHO KOST! / Geisslers Hofcomoedianten

13:00      ARCTIC TALL TALES / La ruée vers l´or (CAN)

19:15

16:00     VELKÁ SMŮLA / Musashi Entertainment Company

17:50     MISKY / Handa Gote Research & Development

16:30      TRANSPORT: DEPARTURE / Lutkovno gledališče Ljubljana (SLO)

18:30
S

20:15     ČERNÝ PARTYZÁN / Divadlo Minor

20:40     KYTICE / Divadlo loutek Ostrava

22:15     U?-BU! / Teatro Matita (SLO)

15:00     FABRIZIO MONTECCHI - MASTERCLASS / PŘEDNÁŠKA



PÁTEK 12. ČERVNA
09:30      PELECH / Kolektiv TMEL

13:30     MARYŠA VÁVROVÁ / Bažantova loutkářská družina

15:00      TUČNIAK S ČERVENOU ČIAPOČKOU / Bratislavské bábkové divadlo (SVK)

16:30     PROMĚNA / Divadlo DRAK

20:00
18:00     KABARET HURVAJZ / Divadlo Spejbla a Hurvínka

19:30      POEMES VISUALS (VIZUÁLNÍ BÁSNĚ) / Companyia Jordi Bertranpreti (ESP)

20:30      PUPPET SLAM INTERNATIONAL / Různí interpreti

22:00      TRIOJA / KONCERT

16:00     TRANSPORT: CONNECTING FLIGHTS / Białostocki Teatr Lalek (POL)

18:30

11:30      Súdruh disident / Divadlo Lab – Katedra bábkarskej tvorby VŠMU (SVK)

SOBOTA 13. ČERVNA
 09:00   SOUDRUŽKY S KROUŽKY / Dominik Migač, Marta Hermannová, Jan Pichler

11:30

NEDĚLE 14. ČERVNA

12:30      THE HOUSE / Sofie Krog Teater (dk)

15:30  

11:00     (power) POINT / Companyia Jordi Bertran (ESP)

14:00      CRACKS / Divadlo Continuo

18:00     FAMOUS PUPPET DEATH SCENES / The Old Trout Puppet Workshop (CAN)

16:50     TRANSPORT: FRONTLINE / Eesti Noorsooteater (EST)

20:15

09:30     PETER BALKWILL - MASTERCLASS / PŘEDNÁŠKA

13:30      POPELKA / Miza in Scena

15:00     TŘI PRASÁTKA / Divadlo LokVar

17:00     POPRVÉ / Divadlo Polárka

15:00      STAŤ SA INÝM / Praktikábel (SVK)

18:00      TRANSPORT: TIPPING POINT / Divadlo ALFA

19:15     TEMPO / Kalle Nio & Fernando Melo (FIN)

20:40     QUACKSALVER / Sofie Krog Teater (dk)

21:45     CURRENTS OF LIGHT / Peter Balkwill (CAN) a studenti DAMU

22:30     INISKIM: RETURN OF THE BUFFALO / Canadian Academy of Mask and Puppetry (CAN)

11:00     APPLE A KOLÁČ / Divadlo Brambůrky

11:00     KOŤÁTKO STAVÍ DŮM / Divadlo Dno

15:00     ŽENSEN / Emma Mele Maso

Co-funded by the 
Creative Europe Programme 
of the European Union
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červen  
Rokycansko – Nepomucko

Kam vyrazit?  
Borek s Rózou 
a Jankem poradí

Hledáte místo, kde spojíte přírodu, památky, zážit-
ky i  pohodové výlety s  dětmi? Region Rokycansko –  
Nepomucko nabízí desítky tipů na výlety a  nevšední 
místa „od Berounky po Otavu“. S  plánováním pomůže 
bezplatná mobilní aplikace „Rokycansko&Nepomucko“, 
kde najdete výlety, víkendové tipy i výhodnou Návštěv-
nickou kartu se slevami na ubytování, restaurace a vstu-
py. O prázdninách navíc přibude rodinná cestovatelská 
hra s  dvaceti zajímavými cíli regionu. Více informací  
na www.rokycanskonepomucko.cz.

 od června

Zoo Plzeň 
Sokolnické ukázky

Jako jediná česká zoo nabízí 
ta plzeňská celosezónní so-

kolnické ukázky. Návštěvníci je mohou navštívit šest 
dní v týdnu, od úterý do neděle, a to buď v 11, nebo ve 
14 hodin, vždy v prostředí lochotínského amfiteátru. Při 
poutavém výkladu sokolníka Milana Zaleše se seznámí 
se životem dravců a sov. Pravým klenotem jsou orli mo-
řští, kteří předvedou lov z vodní hladiny, nechybí puštíci, 
káňata a další zástupci ptačí říše. Na ukázky se dostane-
te pouze z areálu zoologické zahrady kolem hřiště u Tro-
pického pavilonu a nemají zvláštní vstupné.

 01/06  /  19:30

Kino Beseda
Divadlo v kině: 
Výjimečný stav

Rozhlasový novinář Karel, toho 
času v  Africe, se dozví o  údajné nevěře své ženy. Vy-
burcován žárlivostí okamžitě sedá na letadlo do Prahy, 
aby manželku zkontroloval. Situace se však zkompliku-
je. V  africké zemi mezitím vypuká válka a  on teď musí 
v pražském paneláku připravovat reportáže o válečném 
konfliktu, aby nikdo nepoznal, že už v Africe není. K po-
pukání vtipná tragikomedie z  Divadla Na Fidlovačce 
v záznamu na plátně kina.

Šumava CARD: Novinka, 

která propojuje Šumavu 
Na Šumavě vzniká nový systém výhod pro návštěv-
níky a turisty, který má jednoduchý cíl: nabídnout 
hostům více zážitků a  zároveň podpořit místní 
podnikatele. Jmenuje se Šumava CARD a  získáte 
ji zdarma u  zapojených poskytovatelů ubytování, 
u kterých strávíte alespoň dvě noci.

Jak karta funguje? Kartu tvoří QR kód v  mobilu 
nebo v  tištěné podobě a  po celou dobu pobytu 
můžete díky ní čerpat výhody u zapojených part-
nerů. Jedná se například o  slevy na vstupy, zvý-
hodněné služby, bonusy v restauracích, kavárnách, 
muzeích, na výletech či u dalších zážitků v regionu.

Šumava CARD ale není jen další slevová karta. Je 
prvním společným krokem k tomu, aby západní Šu-
mava a její podhůří fungovaly víc jako jeden celek. 
Díky ní snadněji zjistíte, kam vyrazit, co navštívit 
a jaké místní služby využít. Podnikatelé se naopak 
dostávají do společné nabídky a  mohou tak snáz 
oslovit hosty, kteří by o  nich jinak možná vůbec 
nevěděli.

Více informací a  ak-
tuální přehled zapo-
jených míst najdete 
po načtení QR kódu.
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04–06/06  

Šafaříkovy sady
ČEZFEST

Zapni projektor. Zapni kombo. 
Zapni svaly. Zapni své město! 

Třídenní rodinný festival putuje po regionech Česka 
a  přináší zdarma koncert, sport a  kino. Ve čtvrtek si 
můžete užít projekci filmu Neporazitelní pod širým ne-
bem, v pátek zahrají Monkey Business, Tata Bojs a vítěz 
hudební soutěže Zapínač a v sobotu proběhne florba-
lový turnaj pro děti i  dospělé, sportovní hry pro děti, 
talkshow se sportovci, autogramiáda nebo exhibice 
v parkouru. Bližší informace na www.cezfest.cz.

05 a 12/06  

Hrad Zbiroh
Karel IV. a jeho 
hrad Zbiroh

Vydejte se s  dětmi na dobro-
družnou cestu do časů slavného českého krále a císaře 
Karla IV. Speciální večerní dětská prohlídka zábavnou 
a hravou formou přiblíží život na hradě Zbiroh v době, 
kdy jej vlastnil jeden z nejvýznamnějších panovníků na-
šich dějin. Malí i  velcí návštěvníci se podívají na místa 
spjatá s Otcem vlasti, z nichž některá nejsou běžně sou-
částí klasických prohlídkových okruhů. Těšit se můžete 
například na původní středověký palác s  prevétem či 
nádhernou gotickou kapli. Prohlídka je určena dětem 
od 6 let a  nabízí jedinečný zážitek plný historie, obje-
vování a  nečekaného překvapení. Prohlídky začínají 
po oba dny v 18:18 hod. Rezervace probíhá na e-mailu: 
pokladna@zbiroh.com nebo na tel.: 602 527 632, bližší 
informace a ceník najdete na www.zbiroh.com. 

06/06  /  09:00  

Bahna u Strašic
Den pozemního 
vojska – Bahna

Letošní Den pozemního vojska  
Bahna se uskuteční v sobotu 6. června v prostoru Zad-
ní Bahna u  Strašic na Rokycansku. Návštěvníky čekají 
tanky, obrněná vozidla, historická i  současná vojenská 
technika, letecké ukázky, seskoky výsadkářů, střelby 
i dynamické bojové scénáře. Program začíná v 9 hodin 

Karel IV.

+420 602 527 632  

pokladna@zbiroh.com

a jeho hrad
Zbiroh

Tipy 
Plzeňského 
kraje
do 30/09  �Komentované  

prohlídky v Plzni   
Infocentrum Visit Plzeň připravilo komentované 
prohlídky, novinkou jsou Tajnosti a kuriozity plzeň-
ské. Více na www.visitplzen.eu/akce/prohlidky.

od 01/06  �Historické  
motocykly     

Objevte svět historických motocyklů v  Železné 
Rudě a  Kašperských Horách. Legendární stroje, 
atmosféra starých časů, doplněné o nové unikátní 
exponáty.

12–14/06  �Městské slavnosti 
ve Stříbře     

Koncerty ATMO music, Poetika či Komunál. Připra-
vena je indiánská vesnička a dravci v Minoritských 
zahradách, řezbářské sympozium, pouťové atrak-
ce a běh městem.

13/06  �Manětínské dvorky
Zažijte maloměstskou atmosféru Manětína, deset 
dvorků v centru města se otevře k drobným instala-
cím (hudba, výstavy) a utvoří tak prostor k setkávání.

04/07  �Den řemesel  
& Den destinace  
Rokycansko–Nepomucko

Přehlídka řemeslných dovedností, dudácká muzika, 
sokolník, šermíři, program pro děti, tipy na výlety 
v areálu skanzenu a na nádvoří zámku (Chanovice).
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	  	   06/06  /  11:00–17:00

Škodaland 
Den dětí  
s Vězeňskou 
službou a Poli-
cií ČR v Plzni 

Přijďte na oslavu Dne dětí s  Vězeňskou službou 
a Policií České republiky a nenechte si ujít den plný 
zážitků i užitečných rad. Čekají vás ukázky policejní 
techniky, soutěže a  interaktivní stanoviště. Letos 
přibyl ještě Plzeňský den proti vloupání, který se 
zaměří na prevenci krádeží. Děti se vydají na dob-
rodružnou stezku Detektivem na jeden den, kde 
si hravou formou vyzkouší práci vyšetřovatele. 
Těšit se můžou i na skákací hrady, dětskou zumbu 
s  Kristy, airsoftovou střelnici, motorové čluny na 
přehradě a  samozřejmě i  na ukázky práce policie 
a  vězeňské služby, včetně vozidel, výstroje a  vý-
zbroje. Program doplní vystoupení Bobíka a  jeho 
kamarádů. Rodiče se dozví užitečné rady, jak účin-
ně zabezpečit svůj domov a předcházet vloupání. 
Program tak nabídne zábavu i praktické informace 
pro celou rodinu. Vstup je zdarma.

TIP NA ČERVEN

a  potrvá až do odpoledních hodin. Připravena budou 
záchytná parkoviště i kyvadlová doprava. Více informací 
a kompletní program na www.visitrokycansko.cz.

 06/06  /  10:00–18:00

DEPO2015
CO.CON 2026

Festival sci-fi a fantasy CO.CON 
se 6. června vrací do Plzně v let-

ní edici s open air zónou. Vnitřní prostory DEPO2015 na-
bídnou moderní herní tituly, retro arkády, živý program 
i zónu pro hraní deskovek, venku ožijí světy Zaklínače, 
Pána prstenů či Falloutu. Těšit se můžete na cosplay sou-
těž, workshopy, komiksové hrdiny i stánky s merchem. 
Program potěší děti i  dospělé. Vstupenky zakoupíte 
přes GoOut.net a k dispozici budou i na místě.

 06/06  /  10:30–18:00  

Olympia Plzeň
Zažijte NHL  
na vlastní kůži

Vezměte celou rodinu a přijďte 
si v sobotu 6. června do obchodního centra Olympia Pl-
zeň užít den plný hokejových aktivit, které přinesou fan-
tastickou atmosféru amerického hokeje! A na co se mů-
žete na NHL Global Fan Tour těšit? Celkem vás čeká 12 
unikátních hokejových aktivit, virtuální realita, radar na 
měření rychlosti a přesnosti střely, nebo test zdatnosti 
jako v NHL draftu. Nebudou chybět ani hvězdní hosté. 
Celou akcí bude provázet moderátor Petr Suchoň. Více 
informací naleznete na www.olympiaplzen.cz.

10–14/06  

U Branky
Mezinárodní 
folklorní festival 
CIOFF® Plzeň

Na osmadvacátý ročník Mezinárodního folklorního 
festivalu CIOFF® Plzeň se sjedou folklorní soubory z nej-
různějších koutů světa. Hlavní scéna „U  Branky“ v  his-
torickém centru města Plzně ožije v  červnu pestrými 
vystoupeními souborů z Česka, Slovenska, Chorvatska, 
Ukrajiny, Francie, Portugalska, Řecka – Korfu a  exotic-
kého Chile. Letos si v  rámci festivalového programu 
mimo jiné připomeneme 60. výročí spolupráce partner-
ských měst Plzně a Limoges a uvidíte i svatební motivy 
z  Plzeňska, Chodska a  Horácka. Lidová hudba, tanec 
a  kroje oživí také Muzeum v  přírodě Plzeň-Bolevec, 
Habrmannův park na Doubravce i  Konstantinovy Láz-
ně. Více informací naleznete na www.mffplzen.eu nebo  
na facebook.com/mffplzen. 

	     Národopisné muzeum Plzeňska

�Nevěsta z Plzeňska  
v 19. století

V rámci 28. ročníku Mezinárodního folklorního festivalu 
CIOFF® Plzeň připravilo Západočeské muzeum v  Plzni 
večerní program v  atriu Národopisného muzea. Večer 
se ponese v  duchu svatebních příprav našich předků, 
konkrétně oblékání plzeňské nevěsty. Komentova-
ný pořad doprovodí Lidová muzika z  Chrástu, Lidová  

12/06     
22:00
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výběr řemeslných piv. V sokolovně se odehrají sportov-
ní aktivity, kastelán Libor Šimůnek chystá zajímavý kvíz 
a vypravit se můžete i na komentované prohlídky ikon 
Starého Plzence – rotundy sv. Petra a Pavla a Bohemia 
Sektu. Vyvrcholením oslav bude koncert kapely Klíč.
Vstup je zdarma.

13–14/06  

Muzeum jižního 
Plzeňska v Blovicích
Víkend  
otevřených zahrad 

Blovické muzeum se připojuje k  Víkendu otevřených 
zahrad bohatým programem. Přijďte se projít po horní 
zámecké zahradě a  pokochejte se krásným výhledem 
do rozlehlého parku. Užít si ale můžete i některý z kon-
certů: po celý víkend se totiž  v Blovicích koná velký hu-
dební maraton, doplněný kavárnou na nádvoří zámku, 
odpočinkovou piknikovou zónou a prohlídkami stálých 
expozic i  dočasných výstav. Kromě toho budete mít 
možnost potkat se s Richardem Ševčíkem, sólistou bale-
tu Divadla J. K. Tyla v Plzni a držitelem Ceny Thálie 2014. 
Bližší informace o  hudebním programu naleznete na 
stránkách www.muzeum-blovice.cz.

15/06  /  18:00  

Měšťanská beseda
Jakub Szántó:  
Válečná  
novinařina

Jakub Szántó působil v  letech 2013 až 2018 jako první 
stálý zpravodaj ČT na Blízkém východě. Je laureátem 
Novinářské ceny 2014 a  Peroutkovy ceny 2017. Během 
večera bude řeč třeba o tom, jak se natáčí pod palbou, 
jestli novináři nosí zbraně, nebo kde se může člověk 
uprostřed války a  ramadánu najíst. A  k  tomu Jakub 
Szántó přihodí i pár historek z natáčení.

	     Zbiroh
�Zbirožské slavnosti  
– Den s mikroregionem

Přijďte si užít den plný hudby, zábavy a  dobrého jíd-
la! Vystoupí Free Band ZUŠ V. Vačkáře Zbiroh, Magda 

20/06     
od 14:00

muzika Úsměv z  Horní Břízy a  Malá dudácká muzika 
manželů Chaloupkových. Vstup zdarma.

 13/06  /  14:00–21:00

Starý Plzenec
Oslavy 1050 let 
Starého Plzence

Starý Plzenec slaví výročí 1050 
let od svého vzniku a oslavy budou vpravdě velkolepé! 
Prostranství ve Smetanově ulici tu ožije prezentací toho 
nejlepšího z místních škol a spolků, rozhovory se zajíma-
vými osobnostmi spjatými s městem – hlavním hostem 
bude Filip Jícha, bývalý český házenkář a reprezentant 
– ale chybět nebude pochopitelně ani spousta dobrého 
jídla a pití. Jarmark chutí ve Smetance má připravenou 
pestrou nabídku jídel, a  lokální pivovary zase bohatý  TROLEJBUSŮ

                V PLZNI

OSLAVY

20. 6. 2026 
DEPO2015
10 - 17 h

let
výroby

let
provozu

www.pmdp.cz

	  	   20/06  /  10:00–17:00

DEPO2015 
Oslavy  
trolejbusů 
v Plzni

Přijďte oslavit 90 let výroby trolejbusů Škoda 
a 85 let provozu trolejbusů v Plzni! Budete si moci 
prohlédnout historické i dnešní trolejbusy, sezná-
mit se s trolejbusovou výzbrojí z plzeňské Škody 
Electric a nahlédnout do zákulisí práce dynamic-
kého dispečinku PMDP. Čeká vás také jedinečná 
možnost svézt se historickými trolejbusy na spe-
ciální lince. Na památku si navíc budete moci za-
koupit upomínkové předměty z limitované edice 
a připraven bude i bohatý program pro všechny 
věkové kategorie. Historie trolejbusové dopravy 
v Plzni se začala psát už na konci 30. let 20. sto-
letí, pravidelný provoz byl zahájen 9. dubna 1941. 
Plzeňský provoz tak dnes patří k  nejstarším ne-
přetržitě fungujícím trolejbusovým systémům 
v České republice. Akci pořádají Plzeňské městské 
dopravní podniky a  Škoda Group. Vstup je pro 
všechny návštěvníky zdarma.

let
výroby

let
provozu

TIP NA ČERVEN
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TROLEJBUSŮ
                V PLZNI

OSLAVY

20. 6. 2026 
DEPO2015
10 - 17 h

let
výroby

let
provozu

www.pmdp.cz
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Malá, Bohuš Matuš a  ROCKSANA. Kromě toho se mů-
žete těšit na vystoupení MŠ Zbiroh, taneční skupiny 
Light Crew ZŠ Zbiroh a Soptíků Zbiroh. Akci moderuje 
Miroslav Šimůnek.

20/06  /  11:00–22:00  

Diana
Jízda Saši  
Kolowrata 2026

Jízda Saši Kolowrata opět oživí 
okolí Přimdy, Rozvadova a okolní česká i německá měs-
ta. Start je naplánován na 11 hodin z parkoviště u Sprá-
vy Kolowratových lesů na Dianě. Na závod historických 
vozů se opět sjedou rozmanité automobily a motocykly. 

Jako součást Jízdy Saši Kolowrata se všichni účastní 
v  Třemešném divácké soutěže o  nejhezčí automobil 
a  motocykl. Jízda se koná na počest Alexandera hra-
běte „Saši“ Kolowrata-Krakowského, který byl v  první 
polovině 20. století sám úspěšným závodníkem. Jeho 
rodina Kolowrat-Krakowských převzala nad jízdou zá-
štitu a pravidelně se účastní zahájení slavnostního od-
startování závodů. Trasa jízdy měří cca 122 km a  vždy 
startuje v  západních Čechách, kde rodina Kolowrat- 
Krakowských vlastní i přírodní rezervace.

21 a 26/06  

Farmapark U Toma
Červen  
ve Farmaparku

Ve Farmaparku u Toma se v ne-
děli 21. června uskuteční Den otců, během kterého ob-
drží všichni tatínci na vstupu kupón na pivo a špekáček 
zdarma. Na závěr školního roku, 26. června, čeká odmě-
na především na školáky. Všechny děti budou mít po 
předložení vysvědčení nebo jeho fotografie vstup do 
farmaparku zdarma. Návštěvníci si tak mohou užít po-
hodový den plný zvířátek a oslavit školní úspěchy svých 
ratolestí. Více informací najdete na facebook.com/ 
farmaparkutoma nebo na www.farmaparkutoma.cz.

 21/06  /  10:00–18:00

Škodaland
ŠKODALAND RACE 
– junior   

Běžecký závod v  nerovno-
měrném terénu, který je doplněný překážkami, je 
atraktivní jak pro malé závodníky, tak pro diváky. Zá-
vodníci – děti od 4 do 13 let – vyběhnou směrem na 
Valchu, budou překonávat připravené překážky, až se 
dostanou těsně k Borské přehradě, a nakonec je trasa 
zavede zpět na start. Na 1 500 metrů dlouhé trati bude 
celkem 17 překážek různého stupně obtížnosti, které 
jistě prověří fyzickou i  psychickou odolnost mladých 
běžců. Čeká je tak třeba zeď, vodní příkop, přenášení 
pytlů s pískem nebo průchod hasičskou pěnou. V are-
álu Škodalandu bude po celou dobu závodu probíhat 
i bohatý doprovodný program pro ty, kdo zrovna ne-
poběží. Těšit se můžete na soutěže a různá vystoupení. 
Areál otevře své brány v 10 hodin, první závod startuje 
pak v  11 hodin. Více informací a  registraci naleznete  
na www.skodalandracejunior.cz. 

Kulturní tipy

	  	   21/06  /  08:00–17:00

Štruncovy Sady 
ČEZ RunTour 
Plzeň 2026
Pro hobíky i  eliťáky, pro 

dospělé i pro děti – to je ČEZ RunTour Plzeň. Dospělí 
běžci si mohou vybrat z tratí v délce 3, 5 a 10 kilo-
metrů a nově i půlmaraton v délce 21,1 kilometrů. 
Děti si mohou zaběhnout 500 nebo 1000 metrů. 
A  kdo potřebuje k  běhu nějaký tým, pro toho tu 
jsou hned dvě štafety: 2×5 km a 4×2,5 km. Každý 
běžec navíc svou účastí přispívá na charitu.
Na závodech ČEZ RunTour nejde jen o  běh – jde 
o  celodenní zážitek pro celou rodinu, a  to i  díky 
pestrému doprovodnému programu. Děti se mo-
hou třeba těšit na rozcvičky s Kájou ze Školky v po-
hybu či dětskou zónu a  bohatý startovní balíček. 
Pro běžce bude připraveno občerstvení na takové 
úrovni, jakou na jiných běžeckých závodech jen 
tak nenajdete, nebo péče masérů. Samozřejmostí 
je krásná kovová medaile v  cíli. Závodní den pak 
tradičně zakončí tombola se skvělými cenami. Start 
a cíl je ve Štruncových sadech. Registrace probíhá 
na stránkách www.run-tour.cz/cs/kalendar/plzen, 
kde najdete i veškeré informace k běhu.

TIP NA ČERVEN
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DEN DESTINACE   ROKYCANSKO - NEPOMUCKO
V CHANOVICÍCH 4. 7. 2026

22/06  /  18:30  

Kino Beseda
LiStOVáNí.cz:  
Matková patrola

Tohle není další chytrý návod 
na to, jak být dokonalou matkou. Tohle je první upřímný 
Google překladač mezi mamamozkem a zbytkem světa. 
Pokud si lámete hlavu nad tím, proč máte najednou prů-
švih jen proto, že nahlas dýcháte, a proč jsou všude okolo 
nakousané banány, v této knize najdete odpověď. Účin-
kují Daniela Šišková a Jakub Koudela (alt. Pavel Oubram).

03/07–07/08  

Mázhauz radnice
Roboti na  
plzeňské radnici

Nevšední výstava na vás čeká 
v mázhauzu plzeňské radnice. Nahlédnete tam pod po-

kličku Centra robotiky, které už 10 let vzdělává v Plzni 
děti školního věku, pedagogy i seniory. Výstava zaujme 
technologiemi, které nejsou jen hračkou nebo staveb-
nicí, nýbrž vynikající vzdělávací pomůckou. Ve vitrínách 
uvidíte nejrůznější roboty, mikroskopy, badatelské sady 
a  3D tiskárny včetně výrobků. Vše doplní fotografie 
z kroužků, příměstských táborů, soutěží nebo akcí pro 
veřejnost. Otevřeno je denně od 8 do 18 hodin, vstup 
je zdarma.

	           Chanovice
Den řemesel

Zámecký areál Chanovice a  Expozice lidové architek-
tury už po dvaadvacáté zvou na prezentaci řemesl-
né a  podomácké výroby, zkrátka na festival zlatých 
českých rukou. Na místě proběhnou řemeslné dílny 
Nositelů tradice lidových řemesel ČR, dílny řemeslní-
ků z  Plzeňského kraje, prodej tradičních rukodělných 
výrobků, ale i  loutkové divadlo, hudba rozmanitých 
žánrů i dudácký folklorní soubor, výstavy nebo ukáz-
ky dravců. A pro děti je připravena stezka s tajenkou. 
Vstupné je 130 Kč, děti do 130 cm vstup zdarma. Více 
na www.visitnepomucko.cz.

04/07     
10:00–17:00

Kulturní tipy
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Pane hejtmane, jak začíná a vypadá váš 
běžný pracovní den?
Vstávám celý život brzy, takže můj pracovní den začíná 
již před šestou hodinou ráno. To neříkám proto, abych 
se chlubil, ale spíše tak trochu jako omluvu, protože 
řada mých kolegů v  tuto hodinu ještě spí. Než vyjedu 
z  domova, tak ještě vezmu psa na krátkou procházku, 
protože to je úkol, který v rodině spadl na mě. Přes den 
je plno schůzek a porad. K tomu se dá říct snad jen tolik, 
že jsem hodně orientovaný na výsledek, takže nemám 
moc rád dlouhé povídání a jsem rád, když to takzvaně 
odsýpá. 

Je 6:30 a vy už jste v kanceláři. 
 Pracujete vždy takto brzy ráno?
Ráno toho vždy uděláte nejvíc, protože jakmile začnou 
schůzky a jednání, tak už nemáte moc čas na přípravu, 
a hlavně kontrolu úkolů. Tenhle ranní režim je asi pozů-
statek doby, kdy jsem dělal na áru v nemocnici.

Kolik strávíte času v kanceláři?
Tolik, kolik je potřeba. To není šalamounská odpověď, 
ale realita. Tady toho uděláte nejvíc, protože neztrácíte 
čas přejezdy. Trochu se to ovšem bije s tím, že jsem rád 
mezi lidmi a rád s nimi řeším jejich konkrétní problémy 
či potřeby přímo na místě. Nedávno jsem takhle zajel do 
psího útulku v Tachově a poté, co jsem si s  těmi, co to 
tam provozují, popovídal, tak jsem si říkal, že jim musí-
me nějak pomoci. A společně s nadací ČEZ jsme jim pak 
poskytli finance, aby mohli dostavět nové kotce.

Takže máte jako prioritu být  
co nejblíže lidem?
To zní trochu jako fráze. Řekl bych to jinak. Když se ne-
bavíte s  lidmi, tak nikdy neznáte přesně jejich potřeby 
a  problémy, se kterými jim můžete pomoci. Výzkumy 
a  rady kolegů jsou fajn, ale nikdy nevíte, zda tam ne-

Strávit jeden pracovní den s hejtmanem Plzeňského kraje Kamalem Farhanem znamená brzy 
vstát, být neustále ve střehu a být připraven i na to, že když se setmí, tak to ještě neznamená 
konec. Přesvědčili jsme se o tom na vlastní kůži.

jsou nějaké jiné úmysly. Ale když přijedete na setkání se 
starostou nebo lidmi, tak hned víte, na čem jste. A to je 
dobré.

A mezitím zvládáte i náročná jednání?
Mám na to jednoduché pravidlo. Pokud na jednání ne-
najdete řešení do půl hodiny, tak je to zbytečné prota-
hovat. Pak je prostě lepší to ukončit a  nechat všechny 
vychladnout, nebo hledat jiné varianty a sejít se jindy. 
Je to možná přísné, ale mně se to osvědčilo. 

Je něco, co na práci hejtmana nemáte rád?
Kdyby mě to nebavilo, tak to nedělám. Důležité je, jak si 
to nastavíte. Pokud vidíte, že můžete být užitečný pro 
lidi v kraji, tak ve všem to hezké najdete.

Den s hejtmanem 

PLZEŇSKÝ KRAJ: 
Den s hejtmanem Plzeňského kraje
Kamalem Farhanem
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Dnešní dopoledne trávíte na zámku  
Kozel ve společnosti hasičů. Vypadá to, 
že tohle prostředí je vám hodně blízké?
Hasičů a jejich práce si opravdu vážím a dlouhodobě se 
snažím, aby je kraj výrazně podporoval. Často řešíme, 
co potřebují, kde a  jakému sboru co chybí.  A může jít 
o malou mobilní stříkačku až po stavbu nové hasičárny. 
Kromě toho, že pomáhají, když je potřeba, tak je tu ještě 
jedna věc, o které se moc nemluví – hasiči jsou strašně 
důležitou součástí obcí, protože právě oni tam často 
drží spolkový život.

Byl jste oceněn Čestnou medailí.  
Co to pro vás znamená?
Mám z  toho radost, ale ta medaile patří spíše klukům 
a holkám, kteří ve sborech profesionálních a dobrovol-
ných pomáhají.

A najdete si vůbec dnes čas  
i na dobrý oběd?
Jak kdy. Ale nejsem typ, že bych chodil na dlouhé pra-
covní obědy a  vysedával po kavárnách a  restauracích. 
Na to mě moc neužije. Kolegové vám potvrdí, že pokud 
jde o jídlo, tak jsem opravdu hodně nenáročný. Alespoň 
si to myslím, teda.

Je něco, co vám dokáže pracovní  
den zpříjemnit?
Lidé. Fajn lidé s  fajn energií. Přesně jako tady dnes. To 
mě vždy nabíjí. Mám rád, když si s člověkem můžu sed-
nout osobně a věci probrat u jednoho stolu, než třeba 
po telefonu. Samozřejmě mi zpříjemní den i to, když se 
něco podaří.

Všiml jsem si, že váš telefon se 
v podstatě ani na chvilku nezastaví.  
Ať už jsou to zprávy nebo telefonáty.  
Jak to zvládáte?
Jsem zvyklý řešit věci hned, neodkládám to. Dobrá ko-
munikace je základ.

Odpoledne máte v programu něco 
naopak úplně jiného – podporu 
prevence melanomu. Zdravotnictví,  
to je v podstatě váš obor.
Ano, to mám po tatínkovi. Ale snažím se podporovat 
hlavně prevenci a vždy říkám lidem, že to je ta nejdů-
ležitější věc. Bohužel se často u pacientů řeší problém 
až v pokročilém stadiu. Přitom stačí víc na sebe myslet, 
dbát na prevenci a zachytit problém ještě ve chvíli, než 
naplno vypukne. 

Tím ale váš den ještě zdaleka nekončí. 
Později odpoledne máte setkání  
s kolegy z vašeho politického hnutí.  
Kdy se dostanete domů?
Dnes to bude asi až později večer. Ale těším se, že si pak 
doma v klidu sednu, chvilku si odpočinu a popovídám 
si se ženou a  juniorem. To nemohu vynechat, protože 
rodina je pro mě důležitá. A ještě než půjdu spát, tak si 
na chvíli sednu do kuchyně ke stolu a pročtu si materiály 
na zítra. 

A to si prý ještě večer někdy dojdete 
zakopat sálovku?
Ano. V  pondělí chodíme se synem a  s  partou. A  to se 
přiznám, že opravdu vypnu a soustředím se jen na hru.
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NA SLOVÍČKO S… Radním města Plzně Tomášem Kotorou

Město Plzeň v letošním roce vyčlenilo  
na bezpečnost 404 milionů korun.  
Kam přesně tyto finance putují?
Bezpečnost Plzeňanů je pro nás zásadní prioritou. Naše 
město se neustále rozvíjí, modernizuje, vznikají nové byto-
vé komplexy a počet obyvatel roste a poroste. Na tuto sku-
tečnost musíme být stoprocentně připraveni. Finance jsou 
určené zejména na posílení chodu Městské policie Plzeň, 
nákup vybavení pro dobrovolné hasiče, podporu ostatních 
složek integrovaného záchranného systému (IZS) a v nepo-
slední řadě do preventivních programů.

Jaké jsou plány s městskou policií?
Dál ji chceme posilovat personálně, systémově i materiálně. 
Naším cílem je, aby městská policie přitahovala mladé lidi 
a abychom si mohli strážníky vybírat z co největšího počtu 
uchazečů. Od září 2025 se nám daří stavy úspěšně zvyšovat. 
Motivaci teď výrazně posilujeme – navyšujeme náborový 
příspěvek ze 100 tisíc na 130 tisíc korun. Vedle toho moder-
nizujeme vybavení, budujeme nové služebny a pro strážníky 
zařizujeme také služební byty.

Nezapomínáte ani na dobrovolné hasiče…
Dobrovolní hasiči odvádějí v  našich městských obvodech 
obrovský kus práce a my je v tom maximálně podporujeme. 

Pro rok 2026 proto počítáme s nákupem nového vybavení, 
moderních vozidel CAS (automobilových stříkaček) a další 
potřebné techniky, která jim umožní ještě rychlejší a  bez-
pečnější zásahy přímo v terénu.

Podporujete ale také státní složky IZS část-
kou 4,8 milionu korun. Proč město přispívá 
organizacím, které přímo nezřizuje?
Záleží nám na bezpečí Plzeňanů bez ohledu na to, která slož-
ka u  nich zrovna zasahuje. Hasičský záchranný sbor Plzeň-
ského kraje využije 2,8 milionu na nový nákladní automobil, 
odsavač kouře nebo modernizaci vozidla. Krajské ředitelství 
policie ČR a zdravotnická záchranná služba obdrží po jednom 
milionu. Policisté peníze investují do zdravotnického materi-
álu a IT vybavení, záchranáři do nákupu robustního terénní-
ho vozidla pro zásahy v náročných podmínkách.

Novinkou je také spuštění sdíleného 
operačního řízení mezi městskou  
a státní policií. Co to přinese v praxi?
Dosud operační systémy obou složek fungovaly odděle-
ně a  komunikace probíhala převážně telefonicky nebo 
e-mailem, což mohlo způsobovat zpoždění. Nový systém 
umožní sdílení dat v  reálném čase, včetně přehledu o po-
hybu všech hlídek. To zrychlí reakci a  zamezí duplicitním 
výjezdům. O důležitosti projektu svědčí fakt, že obě středis-
ka řeší v Plzni ročně přes 60 tisíc událostí. Kompletní dispe-
čerské pracoviště zapůjčené od Policie ČR již v prostorách 
městské policie testujeme v reálném provozu.

Bezpečnost ale není jen o represích.  
Jak Plzeň přistupuje k prevenci?
Samozřejmě myslíme také na oblast prevence kriminality 
a protidrogovou prevenci. Proto jsme po 12 letech navýši-
li finanční prostředky ve čtyřletých grantech pro nestátní 
neziskové organizace. Ze speciálního dotačního programu 
na období 2026–2029 uvolníme celkem 15,7 milionu korun. 

V oblasti prevence a pořádku v centru 
města máte ale ještě další netradiční 
spolupráci.
Úspěšně pokračuje společný projekt s Biskupstvím plzeň-
ským zaměřený na zajištění pořádku v katedrále sv. Barto-
loměje a jejím okolí. Tento skvěle fungující projekt se stává 
vzorem pro celou Českou republiku.

Jak by se občané Plzně mohli seznámit 
s prací všech zmíněných záchranných 
složek?
Rád bych Plzeňany pozval na akci s názvem Hrdinové Plzně, 
která proběhne 12. září v parku za OC Plaza Plzeň. Lidé uvi-
dí atraktivní dynamické ukázky a budou si moci vyzkoušet 
řadu dovedností. Představí se tam všechny složky IZS. Vstup 
je zdarma.

Bezpečnost Plzeňanů je naší
prioritou, říká radní města 
Plzně pro oblast bezpečnosti
a prevence kriminality 
Tomáš Kotora
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Radní města Plzně Eliškou Bartákovou

V současné době probíhá průzkum, 
kdy město Plzeň zjišťuje, jak jsou 
obyvatelé spokojeni s kulturní nabídkou 
a kulturními zařízeními ve městě. Ten 
poslední se uskutečnil před čtyřmi lety, 
co se za tu dobu událo?
Kultura je pro fungování města důležitá stejně jako do-
prava, školství nebo sport. I  po ekonomicky složitějších 
obdobích, jako byla zejména pandemie covid-19, se nám 
podařilo rozpočet na kulturu postupně navýšit. Došlo také 
ke stabilizaci činnosti řady organizací a rozvoji významných 
festivalů, jako je např. Mezinárodní festival DIVADLO, Fes-
tival Finále Plzeň, Festival na ulici či Smetanovské dny, ale 
i ke kulturnímu oživení plzeňských náplavek. Byla zahájena 
řada investičních akcí do kulturní infrastruktury, letos v říjnu 
dokončíme revitalizaci objektu DEPO2015, připravujeme re-
konstrukci KD Peklo, které bude opět sloužit kultuře, opra-
vena bude i budova Knihovny města Plzně.

Plzeňská kultura zahrnuje velké instituce, 
jako např. Divadlo J. K. Tyla nebo  
Plzeňskou filharmonii, významná je  
ale také menší nezávislá scéna…
Ano, proto jsem zastánkyní toho, že město musí podporo-
vat obě oblasti, protože se vzájemně doplňují. Jmenované 
instituce jsou páteřní osou kultury ve městě. Reprezentují 
ho navenek, vytvářejí stabilní kulturní nabídku a mají neza-
stupitelnou roli v oblasti profesionálního umění i vzdělává-
ní publika. Stejně důležitá je ale také nezávislá scéna, která 
kulturní nabídku rozšiřuje, přináší nové impulzy a oslovuje 
i  jiné skupiny návštěvníků. Také proto město dlouhodobě 
podporuje projekty nezávislé scény víceletými dotačními 
programy. 

Má Plzeň dostatek kulturních akcí  
i pro mladé publikum?
Máme dobrý potenciál pro práci s mladým publikem. Plzeň 
je univerzitní město se silným studentským životem a  vý-
razně se zde rozvíjí také výtvarná a kreativní scéna, mimo 
jiné i díky Fakultě designu a umění Ladislava Sutnara. Dů-
ležitou roli hraje kvalitní síť základních a  středních umě-
leckých škol, díky nimž přirozeně vznikají nové generace 
umělců, organizátorů i publika. A s mladou generací aktivně 
pracuje řada městských institucí i  neziskových organizací, 
příkladem jsou Divadelní brány Divadla J. K. Tyla či Drama-
centrum v prostorách Moving Station.

Jedním z největších témat posledních 
let v oblasti kultury je rozvoj kulturních 
a kreativních odvětví. S tím souvisí  
i projekt dalšího rozvoje DEPO2015…
Ten považuji za jednu z nejdůležitějších kulturních investic 
posledních let v  Plzni. Cílem je proměnit areál v  moder-
ní kulturní a  kreativní centrum pro 21. století, které bude 
sloužit nejen kultuře, ale i kreativním odvětvím, vzdělávání, 
designu, rezidenčním programům nebo spolupráci s  mla-
dými tvůrci a podnikateli. Kreativní průmysly dnes vytvářejí 
pracovní místa, přitahují mladé talentované lidi a pomáhají 
městům být atraktivními pro život i podnikání. 

Co popřejete plzeňské kultuře  
do dalšího období?
Mým cílem je, aby kultura v Plzni byla přirozenou součástí 
života pro všechny generace. Kultura potřebuje dlouhodo-
bé plánování a jistotu, ne fungování od projektu k projek-
tu. Jen tak může dál kvalitně fungovat a  posilovat pozici 
Plzně jako moderního a  kulturně sebevědomého města, 
a  tak jí přeji stabilní podporu, otevřenost novým nápa-
dům a dostatek prostoru pro tvorbu i setkávání lidí napříč  
generacemi.

Radní Eliška Bartáková: 
Plzeň žije kulturou
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KINO Film měsíce  |  Filmové premiéry

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Mrzutá rybka / animovaný 
Subžánr filmů „animák o  zvířátkách, která někam jdou“ je tu s  dalším pří-
spěvkem. Tentokrát došlo na rybičky. Hluboko na dně oceánu bývá občas až 
nečekaně živo, což se rozhodně nelíbí panu Rybovi. Nejraději je sám a drží 
se od ostatních obyvatel moří co nejdál. Když už mezi ně musí vyrazit, bývá 
to pro něj dost náročné. Permanentně se totiž mračí a ostatní mu říkají, aby 

se usmíval, což může být dost otravné. Zvlášť když to slyší několikrát denně. Proto se rád schovává ve svém domě 
obehnaném plotem, kde ho nikdo neruší. Tedy až na Pip, hyperaktivní rybičku, která se rozhodne ho navštívit 
a  výsledkem je zničený domov. Ti dva se rozhodnou něco s  tím udělat, a  to něco je samozřejmě „někam jít“. 
Rozhodnou se zkusit najít bájnou zářivou rybičku schopnou údajně splnit jakékoli přání. Cesta k ní je však plná 
nebezpečí, ale možná i nových přátel, a pan Ryba během ní pochopí, že někdy není od věci se na svět okolo sebe 
začít trošku usmívat. Kino Káčko uvede 7. června.

od 28/05

od 04/06	 CineStar, Kino Beseda, Kino Káčko  

Přísahám, že za to nemůžu / drama  

Každý si občas musí trochu ulevit. Zařvat pořádně nahlas nějaké 
slovo, které by ve slušné společnosti nemělo padnout, dovede být 
osvobozující. Ale člověk musí umět odhadnout situaci a třeba na prv-
ním rande nebo firemní poradě s vulgaritami moc nepochodí. Hlav-

ní hrdina komediálního dramatu Přísahám, že za to nemůžu, 
má tedy docela nepříjemný problém. John Davidson totiž trpí 
Tourettovým syndromem, takže bojuje s nekontrolovatelnými 
tiky a znenadání vykřikuje na celé kolo ty největší sprosťárny. 
A nic s tím neudělá. V dospělosti se z toho stává problém. Nikdo 
s ním nechce mít nic společného a občas nechtěně urazí třeba 
i policisty a musí složitě vysvětlovat, že je nemocný. Postupem 
času se od něj všichni odvrací, jenže s pomocí matky svého ka-
maráda se rozhodne s tím bojovat. Ví, že vyhrát nemůže, ale snad 
by mohl světu vysvětlit, čím trpí a donutit lidi, aby pro něj měli 
alespoň trošku pochopení. A třeba by tak dostal šanci být i ko-
nečně šťastný. Přísahám, že za to nemůžu vyhrálo tři ceny BAFTA 
a v hlavní roli se objeví sympaťák Robert Aramayo. Kino Beseda 
uvede 15. června. Kino Káčko uvede 4. června.

CineStar, Cinema City, Kino Beseda, 
Kino Káčko

Pět švestek / komedie  
Režisér Jan Svěrák vyhrál Oscara s  legendárním Koljou a  nominaci získala 
i jeho Obecná škola. Ve své době natočil nejdražší český film Tmavomodrý 
svět, experimentoval s Akumulátorem 1 a režíroval i velmi osobní, komorní 
a nezávislou Jízdu. A právě s ní by měla mít hodně společného i jeho novinka 
Pět švestek, která vznikala v absolutním utajení, a o jejíž existenci se filmový 

od 28/05
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Filmové premiéry

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Vládci vesmíru / fantasy / sci-fi    
Když dojdou komiksy, filmové klasiky, divadelní hry nebo slavné romány, 
je potřeba hledat inspiraci jinde. A Hollywood tohle umí, takže když už je 
zoufalý, sáhne třeba i k hračkám. Na druhou stranu s trochou štěstí z toho 
pak může vylézt hit jako Barbie… Letos do kin dorazí dobrodružství podle 
hraček, které měl v Americe doma v osmdesátých letech snad každý kluk.  

od 04/06

svět dozvěděl teprve nedávno. Malý štáb, pár herců a absolutní tvůrčí svoboda. Zatímco v Jízdě vyrazili v kab-
rioletu za dobrodružstvím dva kamarádi, kteří potkali Aňu Geislerovou, tentokrát se vypravíme na moře. Bude 
u toho pětice hrdinů pokročilejšího věku, dvě dámy a tři páni. Sice už to nejsou žádní mladíci, ale teď, daleko od 
světa, zodpovědnosti, svých dětí i povinností, si chtějí jednoduše užít. A možná se úplně naposledy utrhnout ze 
řetězu. Dojemná komedie o kamarádství, lásce, stárnutí a možná i poslední velké party láká na Oldřicha Kaisera, 
Lenku Termerovou, Petra Kostku, Jana Vlasáka či Danu Syslovou. Kino Beseda uvede 4. a 11. června. Kino Káčko 
uvede 29. a 31. května.

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Scary Movie / komedie / horor  
V  roce 2000 si bratři Wayansovi řekli, že už je nebaví se u  hororů bát a  že 
všechna ta zubatá monstra, maskovaní vrazi a démoni jim připadají trochu 
srandovní. A  tak se rozhodli udělat si z  nich legraci. Parodie Scary Movie 
v tom byla naprosto nekompromisní. Utahovala si hlavně z Vřískotu, ale ze-
směšnění nebyly ušetřeny žádné filmy. A  diváky to bavilo. Scary Movie se 
nakonec dočkalo pěti dílů, a protože ten poslední dorazil v roce 2013 a za 
poslední roky se toho v hororovém žánru urodilo docela hodně, přišel čas vrátit tuhle sérii do hry. Vrací se staří 
hrdinové, kteří sice už nejsou puberťáci, ale to, že zestárli, neznamená, že by zmoudřeli. A vrací se i vrah s velkým 
nožem a bílou maskou. Konec konců série Vřískot diváky pořád baví, tak proč by se mělo cílem parodování stát 
něco jiného? Samozřejmě ale dojde i  na jiné filmy, tvůrci nového Scary Movie si budou utahovat z  filmů jako 
Uteč!, Longlegs, Saw nebo krváku Terrifier, jejich humoru však nebudou ušetřeny ani Michael Jackson a  další 
hollywoodské hity. Kino Káčko uvede 5. června.

od 04/06

CineStar, Cinema City

Backrooms / horor / sci-fi
V roce 2019 se na internetu začal šířit příběh o podivné místnosti, kde ne-
platí pravidla času a prostoru a brzy si začal žít vlastním životem. Spousta 
lidí si nakonec nebyla jistá, jestli jde o výmysl, nebo zda něco podobného 
skutečně existuje a z místnosti se stal moderní hororový fenomén. Tak vel-
ký, že si toho všimli i filmaři. Kane Parsons začal nejdříve točit malé děsivé 

příběhy na YouTube, a protože měly úspěch, zkouší to s nimi i v kině. Backrooms se bude točit kolem mladé ženy, 
která pátrá po zmizelém člověku a stopy ji zavedou tam, kde se jí rozhodně nebude líbit. Místo, kde se ocitla, 
vypadá na první pohled jako nudné patro v  ještě nudnější kancelářské budově. Místnosti jsou prázdné, nikde 
nikdo není, a děs a hrůzu by tu rozhodně nečekala, jenže pak se začnou dít věci. Celé patro je totiž ve skutečnosti 
možná nekonečný labyrint, kde se může stát doopravdy cokoliv. Čas funguje jinak, prostor nedává smysl a dveře 
s nápisem VÝCHOD nejsou nikde k nalezení. Ocitla se v noční můře. A vypadá to, že se z ní jen tak neprobudí. 
V hlavních rolích se objeví Renate Reinsve z hitu Nejhorší člověk na světě a Chiwetel Ejiofor, kterého můžete znát 
třeba z komiksovky Doktor Strange. 

od 28/05
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KINO Filmové premiéry

�CineStar, Cinema City, Kino Káčko 
Šedá zóna / akční / thriller    

Režisér Guy Ritchie má rád drsňáky, kteří dělají věci po svém. Natočil slavné gangsterky Podfu(c)k nebo Gentlemani, 
divokou fantasy Král Artuš: Legenda o meči nebo Sherlocka Holmese s Robertem Downeym Jr. A pořádné drsňáky, 
kteří kašlou na pravidla, ale mají výsledky, pošle do akce i ve své novince Šedá zóna. Sid a Bronco jsou lidé, které za-
voláte, když máte problém. Jen musíte počítat s tím, že jim nesmíte mluvit do toho, jak ho vyřeší. Výsledky ale mají, 

od 11/06

CineStar, Cinema City, Kino Beseda, 
Kino Káčko

Den odhalení / sci-fi / thriller    
Když se Steven Spielberg vrhne na sci-fi, filmoví fandové by měli pořádně 
zbystřit. Natočil klasiky jako E.T. – Mimozemšťan, Blízká setkání třetího dru-
hu, Minority Report nebo Válka světů. A ačkoliv jde papírově o stejný žánr, 
jednotlivé filmy by spolu nemohly mít méně společného. Na jedné straně 

stojí roztomilý návštěvník z vesmíru, na druhé Tom Cruise utíká před nezastavitelnou armádou z jiné planety. Den 
odhalení je Spielbergův návrat k žánru, který mu vždycky šel. A budou se dít zajímavé věci. Blíží se okamžik, který 
změní celé lidstvo. Všechno, co jsme vždycky znali a mysleli jsme si, že známe. A jen pár lidí ví, že tahle změna je 
za dveřmi. Mladý analytik Daniel ji ale chce vykřičet do světa a jeho šéf Noah hodlá udělat vše pro to, aby tomu 
zabránil. Jenže je možná pozdě, moderátorka předpovědi počasí Margaret se totiž před kamerami začala chovat 
divně, a to, co vypadalo jako nervové zhroucení, je ve skutečnosti začátek něčeho většího. Něčeho mnohem větší-
ho. Ale bude to něco pro lidstvo dobré, nebo špatné? A co že se to vlastně blíží? Do hlavních rolí obsadil Spielberg 
Emily Blunt a Colina Firtha. Kino Beseda uvede 24. června. Kino Káčko uvede 12. a 21. června.

od 11/06

CineStar, Cinema City

Srdcovka / komedie / muzikál 
Někdo točí akční filmy, někdo horory a někdo dělá všechno pro to, aby dojal 
akademiky tak, že mu nakonec dají Oscara. John Carney točí filmy o muzice 
a zatím nikdy nešlápl vedle. Na kontě má Newyorskou romanci s Keirou Kni-
ghtley nebo Sing Street o hudební revoluci v malém anglickém městečku. 
A hlavně slavné Once, film, ve kterém zazářila Markéta Irglová, a song Falling 
Slowly oceněný Oscarem hrají rádia dodnes. U hudby Carney zůstane i ve 
své novince Srdcovka, která se točí okolo dvou neúspěšných muzikantů. Stárnoucí Rick hraje na svatbách a mladší 
Danny býval sice kdysi hvězdou, ale skutečně kdysi. Když se potkají, zjistí, že si celkem sedí, a tak si jdou trochu 
zahrát. Výsledkem je song, který oba překvapí. Je totiž zatraceně dobrý a nemyslí si to jen oni, ale i manažeři, kte-
rým ho pustí. Dannymu pořádně nakopne kariéru, Rick ale zjišťuje, že si celý svět myslí, že písničku složil jen jeho 
parťák a vypadá to, že on bude hrát do konce života na svatbách. A to se mu ani za mák nelíbí a rozhodne se s tím 
něco udělat. O úspěšný song i divácké sympatie budou bojovat Paul Rudd z komiksového Ant-Mana a hudební 
hvězda Nick Jonas. 

od 11/06

Ve Vládcích vesmíru se podíváme na planetu Eternia, která trpí pod krutovládou dobyvatele Skeletora, před kte-
rým původní král a královna ukryli svého syna Adama na Zemi. Teď se s pomocí kouzelného meče Adam vrací domů 
a jako He-Man musí osvobodit svůj domov, snadné to však mít nebude. Proti němu stojí armády strašlivého nepří-
tele a na jeho straně zůstalo jen pár odvážlivců, kteří se nesklonili před zlem a jsou odhodláni bojovat za svobodu 
do posledního dechu. He-Man má svaly i meč, má v sobě ale i to, co by z něj udělalo opravdového vůdce? V hlavní 
roli se objeví mladý Nicholas Galitzine, vedle něj pak například Idris Elba nebo Jared Leto. Kino Káčko uvede  
14. června.
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CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Toy Story 5: Příběh hraček / animovaný   
Legendární Příběh hraček je jedním z nejdůležitějších filmů dvacátého stole-
tí, šlo o první celovečerní animák vytvořený komplet v počítačích. Absolutní 
revoluce. Ale hlavně o dobrý film, který dovedl dojmout i pobavit a fungoval 
na malé i velké diváky. A naštěstí to platí o celé sérii, které nikdy nedošel dech 
a teď přichází s pátým dílem. V něm se samozřejmě vrací staří známí hrdinové 
v čele s kovbojem Woodym a Buzzem Rakeťákem. Už dávno mají novou majitelku, ale dělají všechno pro to, aby ji 
dělali stejnou radost jako svému prvnímu lidskému šéfovi. Žijí a dýchají pro ni… tedy pokud to skutečně bereme 
tak, že hračky mohou žít a dýchat. Jenže situace se teď zcela zásadně mění, osmiletá Bonnie totiž dostala novou 
hračku. Veteráni jsou připraveni ji přivítat s otevřenou náručí a přijmout ji mezi sebe, jenže nečekali, že bude vy-
padat trošku jinak. Bonnie totiž dostala tablet a jak to tak vypadá, nechce ho dát z ruky, což nové hračce vyhovuje.  

od 18/06

Filmové premiéry

škodalAnD

racejunior

Dětský terén
ní závod s p

řekážkami

www.skodalandracejunior.cz

škoDALAND (Borská přehrada) 10:00 - 18:00
+ bohatý doprovodný program

21.6.

a to je i důvod, proč dostali další zakázku, tahle by však mohla být nad jejich 
síly. Despotický diktátor ukradl miliardu dolarů, a to není málo. Spousta lidí by 
je rádo dostalo zpátky, a protože vyjednávání nikam nevede, musí se do práce 
vydat Sid s Broncem. Mají zbraně, mají zkušenosti, mají odhodlání a možná 
dokonce i nějaký plán. Ale i kdyby ne, jednoduše postřílí každého lumpa, kte-
rý se jim postaví do cesty. Během snahy získat peníze zpátky ale zjistí, že si ten-
tokrát možná ukousli až příliš velké sousto. Do divoké akční komedie obsadil 
Guy Ritchie herecké superhvězdy Henryho Cavilla a Jakea Gyllenhaala. Kino 
Káčko uvede 19. června.
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CineStar, Cinema City, Kino Káčko    

Po večerce / romantický / komedie 
Někdo na tábory jezdí v  dětství, někdo pak i  v  dospělosti jako vedoucí, ale 
Kráťa doufá, že na něj nepojede už nikdy v  životě. Jeho rodina totiž tábor 
vlastní. On se ale rozhodl utéct odtud co nejdál. Teď má práci v  korporátu, 
dobré peníze a hlavu v jednom kole. Není divu, že vyhoří a potřebuje změnu. 
Proto se mu nakonec docela hodí, když ho jeho otec poprosí, aby se během 
léta o rodinný tábor postaral, protože táta na to možná už nestačí. Kráťa se tedy vrací do míst, kde voní táboráky, 
dřevo a spálené buřty. Nejraději by byl někde jinde, ale těch pár týdnů to tu vydrží. Bude to tu však mít mnohem 
těžší, než čekal. Nejen že si bude muset vydobýt respekt místních vedoucích, ale navíc se sem chystá na kontrolu 
i hygiena. A aby to bylo ještě složitější, kontrolu provede jeho bývalá láska Anežka, která teď žije s  jeho dávným 
nepřítelem Karlem. Ten, jak se brzy ukáže, má navíc s táborem svoje vlastní plány a hodilo by se mu, kdyby ho zru-
šili. Kráťa se tak bude muset pořádně otáčet, aby zachránil místo, které mu nakonec přirostlo k srdci víc, než čekal. 
A možná i získal zpátky svoji lásku. Hlavních rolí se ujali Vladimír Polívka, Eva Podzimková, Stanislav Majer nebo Hana 
Vagnerová. Kino Káčko uvede 26. a 28. června.

od 25/06

�CineStar, Cinema City, Kino Káčko   

Mimoni a monstra / animovaný
Dá se vytvořit miliardová série s  hrdiny, kteří dovedou říct maximálně tak 
Banana? Dá. Jen musí být zatraceně roztomilí. Mimoni se poprvé představili 
v animované sérii Já, padouch a hned si získali srdce malých i velkých (no… 
spíš malých) diváků, protože jsou nezastavitelná žlutá lavina fórů, blbin 
a srandy. Krom čtyř dílů Já, padouch se tak objevili i ve dvou vlastních filmech 

a letos to dotáhnou na trilogii. A o čem třetí díl bude, to lze celkem snadno vyčíst už ze samotného názvu. Mimoni 
žijí pro to, aby sloužili lumpům, jenže to obvykle skončí katastrofou, a tak teď hledají nového šéfa. Zamíří logicky 
tam, kde žijí ti největší zloduši, do Hollywoodu, a průšvihy na sebe nenechají dlouho čekat, protože zkazí natáčení 
velkofilmu plného obřích příšer a potvor. Jenže režisér není naštvaný, spíš naopak. Vidí v nich potenciál a rozhodne 
se udělat z nich filmové hvězdy. Sláva, červené koberce, večírky s celebritami, tomu neodolá ani tahle žlutá továrna 
na problémy. Jenže věci se zkomplikují ve chvíli, kdy se ve filmu kromě nich objeví i opravdová monstra. Hollywood 
čeká pořádně divoká animovaná jízda. Kino Káčko uvede 26. a 28. června.

od 30/06

�CineStar, Cinema City   

Supergirl / sci-fi / fantasy 
Vloni jsme v kinech mohli vidět Supermana, letos dorazí jeho sestřenka. A není 
to zdaleka taková správňačka jako bratránek. Ne že by kopala za ty zlé, ona spíš 
nekope za nikoho. Utápí se v alkoholu, užívá si večírky, výrazně méně si užívá 
kocoviny a rozhodně nemá ambice zachraňovat vesmír. A nikdo se jí nemůže 
divit. Superman se jí občas sice snaží popíchnout k hrdinské kariéře, ale Kara 

Zor-El na něco takového nemá ani pomyšlení. Aby taky ne, když na vlastní oči viděla destrukci své planety a smrt kaž-
dého, koho kdy měla ráda. Jenže věci se mění. Do jejího života totiž vstoupí mladá Ruthye, dívka, která by možná měla 
ještě chodit do školy, místo toho plánuje strašlivou pomstu a chce zabít krutého Krema, jenž jí vyvraždil rodinu. A Kara 
by ji měla pomoci. Bude jen na ní, jestli se vydá na cestu násilí a smrti, nebo v sobě a možná i ve své nové parťačce zkusí 
najít dobro a sílu odpustit. No ale nebojte se, pár lidí při tom určitě dostane pořádně po tlamě… Filmovou Supergirl se 
stala Milly Alcock, kterou jste mohli vidět v seriálu Rod draka, a dorazí i drsný antihrdina Lobo v podání Jasona Momoy. 

od 25/06

Bonnie se mění, zapomíná na staré kamarády a pořád čučí do obrazovky, která s ní podle všeho má vlastní plány. 
Povede se Buzzovi a Woodymu situaci napravit dřív, než bude pozdě? Kino Káčko uvede 19. a 21. června.
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Názor Matouše Sedláčka

 

V  červnu končí škola, a  tak jsme si o  jídle tentokrát povídali 
s  desetiletým Matoušem. Od malička rodičům říkal, že bude 
kytaristou – a  dělá vše pro to, aby to klaplo. Navštěvuje ZUŠ 
Sokolovská, na kytaru ho učí paní učitelka Hana Trnková. Cvičí 
téměř denně a s cvičením mu pomáhá maminka. Letos vyhrál 
soutěž Praguitarra Clásica a získal zvláštní cenu poroty za inter-
pretaci skladby Moondance od Julie Malischke. Zvítězil i v Me-
zinárodní kytarové soutěži ve Zruči nad Sázavou, i tam získal 
zvláštní cenu za interpretaci skladby, tentokrát Passacalle de 
la Cavalleria de Napoles Gaspara Sanze. Připravuje se ještě na 
soutěž Královská kytara Uničov a pro školní rok 2026/27 byl 
vybrán do stipendijního programu MenArt nadačního fondu 
Magdaleny Kožené ZUŠ OPEN, kde bude absolvovat několik 
konzultací u vynikajícího českého kytaristy Pavla Steidla.

Můj vztah k jídlu je velmi pozitivní, jím opravdu rád. Chutnají mi všelijaké věci, jako například sushi, 
pizza, pečené vepřové a kuřecí, hamburgery, omáčky od maminky a babičky, grilované maso (hlavně 
krkovice), grilovaná zelenina atd. Nemám rád ovocná jídla, ovocné dezerty a příliš pálivá jídla. Jsem 
jasný masožrout.  Jednou jsem viděl maminku, jak vaří a  bylo tam syrové maso. Přišlo mi, že by to 
mohlo být dobré, tak jsem ochutnal. Bohužel jsem nevěděl, že je syrové a málem jsem ho spolknul. 

V létě mám rád čerstvě utržené okurky, mrkev rovnou ze záhonu, na podzim jablka přímo ze stromu. 
O prázdninách miluju grilování a opékání špekáčků na ohni. Jednou jsem po opékání buřtů u nás na 
zahradě upadl do žhavých uhlíků v ohništi a popálil si dlaně. Naštěstí se mi ruce rychle uzdravily. To 
bylo ale ještě předtím, než jsem začal hrát na kytaru. 

Loni o podzimních prázdninách jsme byli v Římě. Jeli jsme na výlet k moři do Ostie, kde jsem si v pravé 
přímořské italské restauraci dal smažené kalamáry, a potom jsme se šli ještě vykoupat do moře, proto-
že bylo opravdu krásné počasí. Bylo to jedno z nejlepších jídel, jaké jsem kdy jedl.

V Plzni mám moc rád korejské bistro Korjo Saram kousek od zastávky U Práce, které patří rodině mého 
nejlepšího kamaráda. Jejich kimbap je pro mě naprostá delikatesa! Do kaváren nechodím, protože 
kafe ještě nepiju.

Sám si zatím nic nevařím, ale rád si namažu chleba máslem a dám na to šunku nebo med. Baví mě ma-
mince pomáhat v kuchyni, například s vánočním cukrovím, a pravidelně pomáhám s bramborovým 
salátem ke štědrovečerní večeři.

Matouš Sedláček,
 žák ZUŠ Sokolovská, nadšený mladý kytarista, vítěz kytarové soutěže Praguitarra Clásica  

v 1. kategorii, vítěz Mezinárodní kytarové soutěže ve Zruči nad Sázavou ve 2. kategorii

Foto: Martin Juha

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem Matouše Sedláčka
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RESTAURACE 

 červen

el Cid
Paella & Tapas  
& Sangria

V  průběhu celého června zve 
středomořská restaurace el Cid na speciální tematické 
večery Paella & Tapas & Sangria, které budou probíhat 
každý čtvrtek, pátek a sobotu večer. Hosté se mohou tě-
šit na pravou letní atmosféru, skvělá vína, venkovní pose-
zení, a především bohatý výběr tradičních španělských 
paell připravovaných v  několika variantách. Ke kaž- 
dému džbánu domácí sangrie hosté dostanou zdarma 
malý tapas mix jako pozornost podniku. Celý koncept je 
inspirovaný letními večery ve Španělsku – sdílením jídla, 
pohodovou atmosférou a  dlouhými večery nad sklen-
kou vína. Rezervujte si stůl na tel.: 377 224 595 nebo on-
line na www.elcid.cz.

 od června

Pulcinella
Nové menu 2026

Léto je tady a s ním předzahrád-
ky a terasy u restaurací a na sto-

lech menu, které navodí atmosféru Itálie. Vychutnat si 
ho můžete i v  italské restauraci Pulcinella, nebo na její 
terase. Na jídelníčku nově najdete například těstoviny 
fregola sarda v  tomatové omáčce se směsí mořských 
plodů, kapar, oliv, feferonek, česneku a ančoviček. Dru-
hý chod nabízí telecí kotletu smaženou v parmazánové 
strouhance s  tomatovou omáčkou, bylinkovou majo-
nézou a zauzenou bramborovou kaší, nebo také steak 
z tuňáka v omáčce beurre blanc s granátovým jablkem, 
pažitkou, smaženými arancini a  petrželovým pyré. 
A jako sladkou tečku doporučujeme pěnu z bílé čokolá-
dy a jahod. Rezervace probíhá na tel.: 377 538 118, více 
informací najdete na www.pulcinella.cz. 

03–13/06  

el Cid
Festival šumivých 
vín

Ve středomořské restauraci se 
uskuteční Festival šumivých vín. Ten nabídne to nejlepší 
ze světa prosecca, cavy a dalších elegantních bublinek. 

Hosté se mohou těšit na degustační prosecco flighty, te-
matické večery „Cava vs. Prosecco“ i speciální tapas pá-
rování ke každému typu vína. Při rezervaci navíc každý 
host získá welcome skleničku zdarma. Přijďte si užít let-
ní večery plné středomořské atmosféry, lehkých tapas, 
španělských chutí a skvělých vín na zahrádce v centru 
Plzně. Více informací na www.elcid.cz. 

	           Staňkovský festival 
vína 2026

Staňkovský festival nabídne mezi mosty u řeky Radbuzy 
vína z  16 tuzemských vinařství. Návštěvníci budou mít 
možnost ochutnat vzorky vín přímo od vinařů a seznámit 
se s jejich příběhy. Součástí akce bude také gastro zóna 
a  doprovodný hudební program. Vystoupí Cimbálová 
muzika Vincúch, kapela Martyho banda a DJ Danda.

 20/06  /  13:00–22:00

Klášter Plasy
Plaský festival 
vína 2026 

Festival vína zavítá poprvé také 
do Plas. Na prostranství před klášterem Plasy nabídne 
vína ze 16 českých a  moravských vinařství. Návštěv-
níci budou mít možnost ochutnat desítky vzorků vín 
přímo od vinařů, seznámit se s  jejich příběhy a  užít si 
příjemnou atmosféru. Chybět nebude ani gastro zóna. 
O skvělou atmosféru se postará Cimbálová muzika Ma-
jerán a kapela Ocho Ríos. Vstup je zdarma. Víno se bude 
nalévat výhradně do festivalových sklenic, které budou 
k zakoupení přímo na místě za cenu 150 Kč. Více infor-
mací o  programu a  zapojených vinařstvích naleznete  
na www.festivalyvina.cz. 

 20–30/06

el Cid
Večer mořských 
plodů

Večery mořských plodů potěší 
všechny milovníky čerstvých ryb a  středomořské ku-
chyně. Servírovat se budou ústřice, krevety, mušle, gri-
lovaná chobotnice, humři i  další mořské speciality dle 
aktuální nabídky trhu. Součástí večerů bude také výběr 
čerstvých ryb z vitríny a pečlivě vybrané párování s ca-
vou, proseccem či champagne. 

13/06    
13:00–22:00

Gastronomické akce
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Velké divadlo
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek: Smetanovy  
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 2. 6.	 19:00	 Jakub a jeho pán – činohra	 KMD
	 3. 6.	 19:00	 Tamerlán – opera (CZ, DE -TIT-)	 VD7, sen./st.
	 4. 6.	 19:00	 Trubadúr – opera (CZ, DE -TIT-)	 VD3, sen./st.
	 5. 6.	 19:00	 Dogville – činohra, ležérní pátek	 VD4
	 6. 6.	 19:00	 S. K. U. P. A. – činohra	 Č
	 7. 6.	 14:00	 Psohlavci – opera (DE -TIT-)	 OS
	 8. 6.	 16:00	 Prohlídka Velkého divadla
	 9. 6.	 19:00	 S. K. U. P. A. – činohra (EN -TIT-), Skupova Plzeň	 sen./st.
	 10. 6.	 19:00	 Dogville – činohra
	 11. 6.	 19:00	 Six – muzikál (také 12. 6.)
	 13. 6.	 15:00	 Six – muzikál
		  19:00	 Six – Sing Along! / Zpívejte s námi! – muzikál
	 14. 6.	 19:00	 Každý má svou pravdu (Pocem na divadlo)
	 15. 6.	 19:00	 Tramvaj do stanice touha (Pocem na divadlo)
	 16. 6.	 19:00	 La Bayadère – balet, za 8. 3.
	 17. 6.	 19:00	 Jeníček a Mařenka – opera (DE -TIT-)	 H, sen./st.
	 18. 6.	 19:00	 Go Back for Murder – činohra, derniéra	 sen./st.
	 20. 6.	 19:00	 Stepařská show – host
	 21. 6.	 16:00	 �Baletní škola DJKT – balet, závěrečné vystoupení
		  19:00	 Baletní škola DJKT – balet, závěrečné vystoupení
	 22. 6.	 19:00	 Žáby (Pocem na divadlo)
	 25. 6.	 19:00	 Kytice – slavnostní koncert
	25.–27. 6.	� Mamma Mia! – muzikál (začátek vždy ve 20:30 hod., 

Amfiteátr Lochotín)
	 26. 6.	 19:00	 �Grand finále – závěrečný koncert orchestrálního workshopu 

s Jiřím Petrdlíkem, host festival Na scénu!

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 3. 6.	 19:00	 Maškaráda – činohra, derniéra
	 4. 6.	 19:00	 Dracula – muzikál, za 12. 2.	 K3
	 6. 6.	 14:00	 Klec bláznů – muzikál (také 7. 6.)
		  19:00	 Klec bláznů – muzikál	 K7
	 8. 6.	 16:00	 Prohlídka Nového divadla
	 10. 6.	 19:00	 Inside – balet	 sen. / st.
	 12. 6.	 20:00	 Činohraní – činohra, atrium
	 13. 6.	 18:30	 Lektorský úvod: Veselá vdova, foyer
		  19:00	 Veselá vdova – opereta (DE -TIT-), obnovená premiéra 
	 14. 6.	 19:00	 Sestra v akci – muzikál
	 15. 6.	 18:00	 �Dance Center Petry Parvoničové – Tančíme pro DD Domino 
	 20. 6.	 17:00	 Kajetán – Letní koncert – opera (také ve 20 hod.)
	25.–27. 6.	� Mamma Mia! – muzikál (začátek vždy ve 20:30 hod., 

Amfiteátr Lochotín)

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 6. 6.	 17:00	 �Princezna se zlatou hvězdou – balet, obnovená premiéra
	 7. 6.	 17:00	 Princezna se zlatou hvězdou – balet
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	 9. 6.	 19:00	 Obejmout vlny – muzikál
	 10. 6.	 19:00	 Heda – činohra	 sen. / st.
	16.–22. 6.	 Festival Na scénu!
	 16. 6.	 19:00	 Svět se zbláznil
	 17. 6.	 19:00	 Sestry v akci
	 18. 6.	 19:00	 Kytice Reloaded
	 19. 6.	 19:00	 Sweet Charity
	 20. 6.	 19:00	 Král’ Real
	 21. 6.	 19:00	 #Mamalife
	 22. 6.	 11:00	 Dido a Aeneas – opera, host festivalu
		  19:00	 Zémire et Azor: Kráska a zvíře – opera, host festivalu

Divadlo ALFA
(Š) – školní představení, vstupenky pouze na dotaz, Rokycanská tř. 7, Plzeň,  
tel.: 378 038 464–479, www.divadloalfa.cz

	 1. 6.	 10:00	 Zločin v říši pohádek (Š)
	 2. 6.	 09:00	 Zločin v říši pohádek – derniéra (Š, také v 10:30 hod.)
	3.–5. 6.		 Odysseus – klub (Š, vždy od 09 a 10:30 hod.)
	 8. 6.	 09:00	 Transport: Bod zlomu (Š)
	 9. 6.	 09:00	 Čáslavská – Tokio – 1964 (Š, také v 11 hod.)
	10.–14. 6.	 36. SKUPOVA PLZEŇ – program na stranách 30 a 31
	 16. 6.	 09:00	 Sůl nad zlato (Š, také v 10:30 hod.)
	16.–17. 6.	� Pan Kašpar a jeho povedená rodinka – klub  

(Š, oba dny od 09 a 10:30 hod.)
	18.–19. 6.	 Tři siláci na silnici (Š, oba dny od 09 a 10:30 hod.)
	 24. 6.	 10:00	 Pádístepí, náčelník Bizonů (Š)
	 25. 6.	 09:00	 Pádístepí, náčelník Bizonů (Š, také v 10:30 hod.)

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

	 31. 5.	 19:00	 Dokonalý partner – komedie, uvádí SPODINA
	 1. 6.	 19:00	 �Manželský čtyřúhelník na horách – komedie,  

uvádí SPODINA
	 3. 6.	 19:00	 Klasik v pornoshopu – komedie, uvádí SPODINA
	 4. 6.	 19:00	 Rodina na objednávku – komedie, uvádí Théta
	 8. 6.	 19:30	 �Rychlorande aneb To nevymyslíš! – komedie,  

uvádí exLudvíci
	 10. 6.	 18:00	 �Alenka v říši divů – zakončení pololetí hereckého kroužku 

MgA. Ludmily Haut Čermákové
	 11. 6.	 19:00	 Bačkorové – komedie, uvádí SPODINA
	 12. 6.	 13:30	 Maryša Vávrová (Skupova Plzeň)
	 14. 6.	 15:00	 �Pohádky o mašinkách – pohádková hudební revue, 

premiéra, uvádí Divadlo JakoHost (také v 17 hod.)
	 17. 6.	 19:00	 Liga – host: Herecké kroužky D&D School, I. premiéra
	 18. 6.	 19:00	 Liga – host: Herecké kroužky D&D School, II. premiéra
	 19. 6.	 19:00	 Třetí zvonění – komedie, uvádí Zrcadlo
	 22. 6.	 19:00	 Natěrač – situační komedie, uvádí ORÁKULUM
	 23. 6.	 19:00	 �Dokonalá svatba – host: Herecký spolek D&D School,  

I. premiéra
	 24. 6.	 19:00	 �Dokonalá svatba – host: Herecký spolek D&D School,   

II. premiéra
	 27. 6.	 19:00	 �Já jim ještě ukážu! – host: MÁJ, Kdyně,  

autorská komedie

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

	 1. 6.	 19:00	 Limonádový Joe – muzikál
	 3. 6.	 19:00	 Splašené nůžky – detektivní komedie
	 8. 6.	 19:00	 Slaměný klobouk – komedie, derniéra
	 10. 6.	 19:00	 Blbec k večeři – komedie
	 17. 6.	 19:00	 Věrní abonenti – komedie

Moving Station
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

	 3. 6.	 18:00	 Kinokavárna Animánie: Pohádky po babičce
	 8. 6.	 18:00	 Večer deskových her: Léto na cestách
		  19:00	 �TANEC PRAHA 2026 / A. Grigorio & M. Herman (IL):  

Mitbarberot – tanec / workshop
	 9. 6.	 19:00	 Herecká škola Blanky Luňákové: TERAPIJE – divadlo
10.–14. 6.	� 36. SKUPOVA PLZEŇ – program na stranách 30 a 31	
	 15. 6.	 19:00	 Debata s Respektem
	 16. 6.	 18:00	 Vernisáž výstavy ZUŠ Trnka
		  19:00	 �TANEC PRAHA 2026 / K. López, H. Plaza (ES): O čem stromy 

nemluví – tanec / workshop
	 19. 6.	 19:00	 Dobročinný kavárenský kvíz
	 20. 6.	 15:00	 �TANEC PRAHA 2026 / Furinkaï, S. Noro (FR): Mizu – Když se 

roztančí kus ledu – poetické představení propojující tanec, 
nový cirkus a loutkářství (Košutecké jezírko)

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Přednáškový sál – Pražská 13, Plzeň (PS), 
Masné krámy – Pražská 18, Semlerova rezidence – Klatovská tř. 721, tel.: 377 908 511, 
e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz, www.semler.cz

Výstavní síň „13“
	17. 6.–4. 10.	 Jan Solpera Rounded – výstava
19. 6.–30. 8.	 Pod povrchem – výstava školního projektu (PS)
Doprovodný program:
	 4. 6.	 17:00	 �Jarní poetický dvorek – čtení členů Střediska západo-

českých spisovatelů, uvádějí Vlasta Špinková a Jiří Hlobil 
(dvorek)

	 7. 6.	 17:00	 �Tanečnice – křest knihy Terezy Hercogové, vystoupí taneční 
skupina Arvena a houslistka Simona Bláhová (PS)

	 9. 6.	 17:00	 �Za křídlo ho nechytíš – letní kabaret Poetického divadla 
(dvorek, sklípek)

	 16. 6.	 17:00	 Jan Solpera Rounded – vernisáž výstavy
	 18. 6.	 17:00	 �Pod povrchem – vernisáž výstavy (PS)
	 24. 6.	 17:00	 �Torzo stromu – křest básnické sbírky Vlasty Špinkové (PS)
Masné krámy
	do 13. 9.	 Spektákl: Zábavní plakát 1890–1938 – výstava
Doprovodný program:
	 2. 6.	 16:30	 �Setkání s hudbou – účinkují studenti Katedry hudební 

výchovy a kultury FPE ZČU
	 4. 6.	 16:30	 Absolventský koncert ZUŠ Chválenická
	 10. 6.	 17:00	 �Století Danuše Bělohlávkové – koncert, účinkují Plzeňský 

dětský sbor, Miriam Čížková, sólisté opery DJKT Jana  
Piorecká, Miro Bartoš a hosté
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Semlerova rezidence
26. 6.–1. 11. 	 Na rozcestí: Meziválečná architektura v Japonsku – výstava 
Doprovodný program:
	 10. 6.	 18:00	 �Architektura za čtyřmi hranicemi: Szymon Rozwałka (PL)  

– přednáška, pořádá Pěstuj prostor ve spolupráci se ZČG
	 11. 6.	 17:00	 �Lábkův rodinný dům a Freundova vila – přednáška Petra 

Domanického a Vandy Jičínské
	 24. 6.	 18:00	 �Architektura za čtyřmi hranicemi: Ivan Reimann (DE) 

– přednáška, pořádá Pěstuj prostor ve spolupráci se ZČG
	 25. 6.	 17:00	 �Na rozcestí: Meziválečná architektura v Japonsku  

– vernisáž výstavy

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 602 667 523,  
www.galerie-plzen.cz

	do 5. 7.		 �ROVNOVÁHA – skupinová výstava Fakulty designu a umění 
Ladislava Sutnara

Doprovodný program:
	 6. 6.	 09:00	 Jóga v Galerii (do 10 hod.)
	 7. 6.		  Volná neděle – první neděli v měsíci vstup zdarma
	 10. 6.	 16:00	 ROVNOVÁHA  – komentovaná prohlídka výstavy

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 701, 735 715 919, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út–pá 10–18 hod.,  
so 10–15 hod. (GLS)

	2.–9. 6.		 Výstava klauzurních prací (FDULS, Galerie Inkubátor)
	 3. 6.	 18:00	 ROVNOVÁHA – vernisáž výstavy (GLS)
	4. 6.–4. 7.	 ROVNOVÁHA – výstava (GLS)
	 10. 6. 	 16:00 	 �ROVNOVÁHA – komentovaná prohlídka výstav,  začátek 

v Galerii města Plzně, poté se společně přesunete do Galerie 
Ladislava Sutnara

	 15. 6.	 16:00	 �Výstava bakalářských a diplomových prací – vernisáž 
výstavy (FDULS)

	16.–26. 6.	� Výstava bakalářských a diplomových prací  
(FDULS, všední dny 10–20 hod., víkend 10–18 hod.)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 792 534 532, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, uvu.plzen@gmail.com, 
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
	do 21. 6.	� Keramická plastika – výstava členů Sdružení výtvarných 

umělců – keramiků
	 24. 6.	 17:00	 PNUTÍ: Společný jmenovatel – vernisáž výstavy
	25. 6.–19. 7.	 PNUTÍ: Společný jmenovatel – výstava nových členů UVUP
Galerie Dominikánská 12
	do 7. 6.		 �Letnice umělců – Současné sakrální umění Plzeňska  

– členové UVUP, 16. ročník
9. 6.–30. 8.	� Kdo jsme a kam jdeme? – fotografická výstava Jana 

Schýbala (portréty, zobrazení člověka v různých činnostech 
a v různém věku, narození a smrt, destrukce psychiky i těla, 
reflexe společnosti v díle umělce)

	 10. 6.	 17:00	 Kdo jsme a kam jdeme? – vernisáž výstavy

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., 
Knihovna (K), tel.: 378 370 116-117, út a čt 9–16, st 9–17, pá 9–12, www.zcm.cz

Expozice: Pohledy do minulosti Plzeňského kraje – expozice Archeologie 
a Historie, Umělecké řemeslo / Užité umění, Plzeňská městská zbrojnice
	do 30. 8.	 Restaurovaná grafika II – plakáty – výstava
	do 6. 9.		 Umělecká keramika na Plzeňsku 1950–1970 – výstava
	12. 6.–4. 4.	 Hurvínek 100. Z Plzně do Plzně – výstava
Doprovodný program:
	 1. 6.	 18:00	 Koncert absolventů ZUŠ T. Brzkové (PS)
	 3. 6.	 18:00	 �Koncert absolventů ZUŠ T. Brzkové  (PS)
	 16. 6.	 17:00	 �Život a dílo Karla Ernstbergera: Architekt a současník 

Hanuše Zápala – přednáška Ing. Michaela Runda v rámci 
slavnostního vyhlášení Ceny Hanuše Zápala (PS)

	 17. 6.	 19:00	 �Filmové večery v muzeu – film Ještě nejsem, kým chci být, 
dokument (PS)

	 25. 6.	 17:00	 �Umělecká keramika na Plzeňsku 1950–1970 – komentova-
ná prohlídka výstavy s autorkou Evou Martínkovou Ballovou

	 30. 6.	 18:00	 �B&D koncert – David Novák a Barbora Táboříková (PS)

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, www.zcm.cz, út–ne 10–18 hod.

Expozice: Po stopách víry františkánským klášterem
	do 7. 6.		 Současné umění Bavorska – výstava (letní refektář)
19. 6.–31. 10.	 Hesham Malik: Andělé a démoni – výstava (letní refektář)
Doprovodný program:
	 5. 6.	 17:00	 �Autorská čtení Střediska západočeských spisovatelů 

a spisovatelů z Regensburgu
	 10. 6.	 17:00	 �Františkánská řehole v labyrintu pobělohorské církve  

�– přednáška prof. PhDr. Víta Vlnase, Ph.D. v rámci cyklu 
Baroko pod lupou festivalu Západočeské baroko 

Národopisné muzeum Plzeňska
Náměstí Republiky 13, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 202, www.zcm.cz,  
e-mail: narodopis@zcm.cz, vstupenky na dílny a kurzy je nutné zakoupit předem  
na www.zcm.cz/e-shop/workshopy, út–ne 10–18 hod.

Expozice: Obživa, oděv, zvyky, Z vesnice do města
	do 7. 6.		 �Rekvírovaná srdce. Příběhy plzeňské zvonařské dílny 

Pernerovy – výstava
5. 6.–26. 9.	 Příběhy věcí: předměty a jejich proměny – výstava
26. 6.–8. 11.	 Ladislav Lábek archeologem – výstava
Doprovodný program:
	 4. 6.	 15:00	 �Rukodělné dílny (pro začátečníky) – Základy keramické 

techniky – dvoudenní kurz, cena 700 Kč  
(do 18 hod., také 18. 6.)

	 7. 6.	 16:00	 �Rekvírovaná srdce. Příběhy plzeňské zvonařské dílny 
Pernerovy – komentovaná prohlídka výstavy s autorkou 
Mgr. Adélou Šmausovou

	 12. 6.	 22:00	 �Setkání u Ladislava Lábka: Nevěsta z Plzeňska v 19. století 
– večerní program 28. ročníku Mezinárodního folklorního 
festivalu CIOFF® Plzeň (atrium)
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	 20. 6.	 10:00	 �Oživená sobota: Bronz (do 17 hod.)
	 24. 6.	 17:00	 �Jezuité, škola a divadlo – přednáška Mgr. Magdalény Jac-

kové, Ph.D., DSc. v rámci cyklu Baroko pod lupou festivalu 
Západočeské baroko (PS)

	 28. 6.	 10:00	 �Letní kurz podmalby na skle s Jiřím Honissem  
– cena 800 Kč (do 15 hod.)

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., https://muzeum-loutek.cz/

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků  Doprovodné programy: Hurvínkovo BUBUBU! – 
zábavný samoobslužný edukační program, Půjčovna loutkových divadel 
– objednávejte na tel.: 778 486 644
	do 4. 4.		 Josef Mištera: Králův dar – výstava filmových loutek

DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
kavárna: po–pá 10–18 hod., www.depo2015.cz

	 31. 5.	 10:00	 Lógr – festival kávy (do 18 hod.)
	 6. 6. 	 10:00 	 CO.CON 2026 – festival sci-fi a fantasy
	6.–24. 6. 	� Jan Lichtenberg Art – umělecká výstava (10–18 hod.), 

vernisáž výstavy v rámci festivalu CO.CON
	 11. 6.	 13:00	 �Arctic Tall Tales – divadelní loutkové představení  

(Skupova Plzeň, také v 19 hod.)
	 13. 6.	 19:15	 Tempo – divadelní představení (Skupova Plzeň)
	 14. 6.	 14:00	 Cracks – divadelní představení (Skupova Plzeň)
	 18. 6.	 17:00	 �Závěrečná show TŠ Spirit Dance 2026 – taneční soutěž 

(vyprodáno)
	 20. 6.	 10:00	 Oslavy trolejbusů v Plzni – dopravní festival (do 17 hod.)
	 21. 6.	 17:00	 Světlo – taneční představení
	22.–26. 6.	� WALLZ no. 7 – festival street artu, program  

na www.wallzfestival.cz
	 25. 6.	 11:00	 �Mezinárodní konference WALLZ 2026: Street art  

ve městech: příležitosti a hranice (do 17 hod.)
	 27. 6.	 12:00	 Výročí 30 let Spider Dance Company – akce pro celou rodinu
	 28. 6.	 09:00	 Zootrhy Plzeň – chovatelská a prodejní burza (do 12 hod.)
	29. 6.–1. 7.	 Second Hand (po, út 09–17 hod., st 09–16 hod.)

Farmapark u Toma
Ledce 99, 330 14 Ledce u Plzně, po–pá 9–18 hod., so–ne 9–19 hod.,  
www.farmaparkutoma.cz, více informací na facebook.com/farmaparkutoma

	 31. 5.	 09:00	 Den dětí – maškarní diskotéka, zmrzlina pro děti zdarma
	 21. 6.		  �Den otců – kupón na pivo a špekáček zdarma pro tatínky
	 26. 6.		  �Ukaž vysvědčení – pro děti vstup zdarma po předložení 

vysvědčení nebo jeho fotografie

Nová Akropolis Plzeň
Purkyňova 12, Plzeň, tel.: 605 272 282, e-mail: plzen@akropolis.cz,  
po–pá 17:30–21 hod., www.akropolis.cz/plzen

	 10. 6.	 17:30	 �Praktická rétorika – kurz přednášek a cvičení (do 21 hod., 
také 17. 6.), cena 3 600 Kč (studenti a senioři 2 700 Kč)

	 24. 6.	 18:00	 �Mandala a cesta individuace – přednáška a workshop 
u příležitosti Dne umění, vstupné 590 Kč (do 21 hod.)

	 9. 9.	 18:00	 �Studijní program: Filozofie pro život – 17 bloků přednášek 
a praktických cvičení, vždy ve středu od 18 do 19:30 hod., 
cena 2 350 Kč (studenti a senioři 1 700 Kč)

Studio P-GREIS – Motivační přednášky
Zábělská 46, Plzeň, tel.: 603 866 996, www.p-greis.cz

 	 2. 6.	 16:00	 Moderní babička, děda
	 5. 6.	 16:30	 �NUMEROLOGIE 2 – poznání energie čísel, práce na sobě  

(do 20 hod.)
	 7. 6.	 08:30	 �NUMEROLOGIE 2 – poznání energie čísel, práce na sobě  

(do 16:30 hod.)
 	 9. 6.	 16:00	 Klíč je štěstí – den narození
	 16. 6.	 16:00	 Láska a odpuštění
	 23. 6.	 16:00	 Obětaví přátelé, podpora v životě

Oslavy 1050 let Starého Plzence
Starý Plzenec, Smetanova ulice, info.plzenec@staryplzenec.cz, tel.: 377 183 662

	 13. 6.	 14:00	 �Oslavy 1050 let Starého Plzence – vstup zdarma (do 21 hod.)
Hlavní program: To nejlepší z plzeneckých škol a spolků, živé rozhovory se 
zajímavými osobnostmi města – hlavní host F. Jícha, jarmark chutí, lokální 
pivovary, sportovní aktivity v  prostorách Sokolovny, kvíz s  kastelánem, ko-
mentované prohlídky rotundy i Bohemia Sekt, koncert kapely Klíč

Žonglobalizace 2026
www.zonglobalizace.cz, vstup zdarma

Open-Up Žonglobalizace (U Branky)
	 2. 6.	 16:00	 Chůdaři
		  16:00	� Workshopy žonglování a vzdušné akrobacie, herní zóna pro 

děti (do 18 hod., také 18:45–20 hod.)	
		  18:00	 TUTOcirk: BANANA
Mlýnská strouha
	 9. 6.	 18:00	 Viktor Černický a kol.: PNEU
		  19:00	 DJs Zefram, kane (do 22 hod.)
Plovárna Hradiště
	 16. 6.	 18:00	 Vim kolektiv: SJEN
		  19:00	 Opékání buřtů na ohni za doprovodu kytary
Young Voice (Náplavka na Radbuze, pod kavárnou Šálek & Špunt)
	 23. 6.	 15:00	 Workshopy žonglování (také v 17 hod.)
		  16:00	 �Bude Circus & Akrobat Jihlava: STRESS + De Grenouille
			   Skupina KH: RENATA
		  18:00	 Young Voice Open-Air
OC Atom
	 30. 6.	 17:00	 Lenka Švolíková: Stepní běžci (také v 18 hod.)
	AHOY Žonglobalizace (Mlýnská strouha)
	 7. 7.	 16:00	 Workshopy žonglování
		  18:00	 TUTOcirk: AHOY!
		  19:00	 DJ Decent (do 22 hod.)

Mezinárodní folklorní festival CIOFF® Plzeň
www.mffplzen.eu, Hlavní scéna – U Branky, Plzeň

	10.–14. 6.	� Mezinárodní folklorní festival CIOFF® Plzeň  
– 28. ročník festivalu

	 10. 6.	 19:00	 16. folklorní večer v Konstantinových Lázních 
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Akce

	 11. 6.	 18:00	 �U Matoušů lipka... – bolevecké folklorní zastavení  
(Muzeum v přírodě, Plzeň-Bolevec)

	 12. 6.	 17:00	 Dechový orchestr AMBITO
		  18:00	 �V dobrém jsme se v Plzni sešli... – I. hlavní festivalový 

program, slavnostní předání titulu Mistr tradiční rukodělné 
výroby Plzeňského kraje a Nositel nemateriálního dědictví 
Plzeňského kraje za rok 2025

		  20:30	 Vzpomínka na Zdeňka Bláhu – účinkuje Úsměv
		  22:00	 �Nevěsta z Plzeňska v 19. století – komentované oblékání 

nevěsty z Plzeňska doplněné hudebním programem 
(Národopisné muzeum Plzeňska)

	 13. 6.	 11:00	 Mladinka a Borinka (SK)
		  13:00	 �Bonjour, Plzeň – Dobrý den, Limoges! – součástí malá 

přehlídka tradičních krojů z oblasti Haute-Vienne (Francie)
		  14:00	 �Roztančená ulice – taneční dílny pro veřejnost  

(prostor před sochou B. Smetany)
		  15:00	 Plzeňská folklorní zastavení – II. hlavní festivalový pořad
		  19:00	 �Všechny mý družičky, za stolem sedíte... – svatební motivy 

z Plzeňska, Chodska a Horácka
		  20:30	 Setkání u cimbálu 
	 14. 6.	 11:00	 �Nebudem pořád tak maličký... – hlavní dětský pořad s do-

provodným programem pro rodiny s dětmi Budeme si hrát!
		  13:00	 Zahraniční hosté se loučí
		  14:00	 Doubravecké folklorní odpoledne (Habrmannovo nám.)

Západočeské baroko
Plzeňský kraj, www.zapadoceskebaroko.cz

	 6. 6.	 13:00	 Barokní veselice na zámku Čečovice (do 18 hod.)
	 10. 6.	 17:00	 �Baroko pod lupou: Františkánská řehole v labyrintu 

pobělohorské církve – přednáší prof. PhDr. Vít Vlnas, Ph.D. 
(Muzeum církevního umění plzeňské diecéze)

	 24. 6.	 17:00	 �Baroko pod lupou: Jezuité, škola a divadlo – přednáší 
Magdalena Jacková (Národopisné muzeum Plzeňska)

	 26. 6.	 16:30	 Barokní svatojánská noc (Klatovy)
	27.–28. 6.	 Oživený barokní víkend na zámku Svojšín 
	 27. 6.	 10:30	 Hudba mnoha řemesel (Plasy)
	 10. 7.	 16:00	 Barokní radosti (do 22 hod., Tachov, muzeum)
	 18. 7.		  Baroko na Bylinkovém panství Rochlov 
	 23. 7.		  Barokní perly Přešticka (Přeštice)
	 24. 7.	 19:00	 Slova mezi hudbou (Manětín, zámek)
	24.–26. 7.	 Anenská pouť na Tanaberku (Hájek)
	 8. 8.	 14:00	 �Barokní den na zámku pro rodiny s dětmi 

(Zámek Manětín)
	 22. 8.	 14:00	 Nicovské barokní odpoledne (Nicov u Plánice)
	 29. 8.	 14:00	 Cebivská náves (Zámek Cebiv)
	 12. 9.	 10:00	 Stopy baroka (Zámek Hradiště u Blovic)
	 23. 9.	 17:00	 �Baroko pod lupou: Sv. František a jeho spolubratři ve 

výtvarném umění –přednáší prof. PhDr. Vít Vlnas, Ph.D. 
(Muzeum církevního umění plzeňské diecéze)

Virtuální 
Plzeňská karta

Mobilní aplikace, která usnadní cestování
v Plzni a celém Plzeňském kraji.

Stáhni 
aplikaci
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PROGRAM 

KONCERTY
	 7. 6.	 19:00	 Koncert Tři mistři – jeden chrám (Nepomuk)
	 19. 6.	 19:00	 Procházky uměním – Čtvero ročních dob (klášter Plasy)
	 27. 6.	 18:00	 Procházky uměním – Praha a harP kvartet (Březín)
	 4. 7.	 18:00	 Radost v baroku: Tváře a prameny (Mariánská Týnice)
	 11. 7.	 18:00	 Procházky uměním – Barocco sempre giovane (Vejprnice)
	 19. 7.	 18:00	 Radost v baroku: Cesta od středověku k baroku (Strážiště)
	 25. 7.	 18:00	 Radost v baroku: Svaté lásky labyrinth (Kralovice)
	 1. 8.	 18:00	 Procházky uměním – Modlitba (Nečtiny)
	 8. 8.	 18:00	 Radost v baroku: L´Arte del Vilollino (Potvorov)
	 22. 8.	 18:00	 Radost v baroku: Pozdrav pětilisté růže (Mariánská Týnice)
	 12. 9.	 18:00	 Procházky uměním – Architektura duše (Manětín)

Plzeňské náplavky
Radbuzská náplavka, Náplavka na Mži, celý program na plzenskenaplavky.cz

Radbuzská náplavka
	 4. 6.	 18:00	 Grand Opening: Dukla + 58G (Trojmostí)
	 8. 6.	 18:00	 Od Západu nefouká? Náplavky (Podšálek)
	 9. 6.	 19:00	 MDK Band & Zgarda a Ocho Ríos (Podšálek)
	 17. 6.	 19:00	 Improshow: Příběhy v akci (Podšálek)
	 19. 6.	 19:00	 �Slam Poetry Kindergarden aneb šance pro nováčky  

(Podšálek)
	 20. 6.	 15:00	 Busking Párty 2026 (Podšálek)
	20.–21. 6.	 Festival vína na Plzeňské náplavce (Trojmostí)
	 23. 6.	 15:00	 Žonglobalizace: Young Voice (Podšálek)
	 28. 6.	 17:00	 RADB~ZA CYPHER (Trojmostí)
	 30. 6.	 18:00	 Zatanči si s námi na náplavce: Salsa edition (Podšálek)
Náplavka na Mži
	5.–6. 6.		 Opening Mooplavka kontejner – zahájení
	 10. 6.	 18:30	 �Grand Opening Mže: Studentský symfonický orchestr Plzeň 

Open Air
	 11. 6.	 17:30	 Fly Yoga
	 17. 6.	 19:00	 Reggae a Ska na Mži
	 18. 6.	 17:30	 Fly Yoga
	26.–27. 6.	 SUN:SET DJs

Měšťanská beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 174 (k dispozici po–pá 9–16 hod.),  
www.mestanskabeseda.cz

	 10. 6.	 19:00	 Originální pražský synkopický orchestr – koncert
	 13. 6.	 17:00	 �Klenoty života Naživo: Iva Kenaz & Martin Pávek – přednáška
	 14. 6.	 14:00	 Operky – divadlo
	 15. 6.	 18:00	 Jakub Szántó: Válečná novinařina – přednáška
	 16. 6.	 19:30	 Pořád jsem to já (Still Alice) – festival Pocem na divadlo
	 18. 6.	 18:00	 Radka Fišarová: Pocta Édith Piaf – festival Pocem na divadlo
	 19. 6.	 19:30	 Víkend ve výtahu – festival Pocem na divadlo
	 20. 6.	 18:00	 Nejstarší japonské divadlo NŌ a KJŌGEN – divadlo
	 22. 6.	 18:30	 LiStOVáNí.cz: Matková patrola – divadlo

Kino Beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 174 (k dispozici po–pá 9–16 hod.),  
www.mestanskabeseda.cz

	 1. 6.	 19:30	 Divadlo v kině: Výjimečný stav (Divadlo Na Fidlovačce)

	 3. 6.	 19:30	 Iron Maiden Burning Ambition – dokumentární / hudební
	 4. 6.	 19:30	 Pět švestek – komedie
	 8. 6.	 19:30	 Divadlo v kině: Dámský krejčí (Činoherní klub)
	 10. 6.	 18:30	 Mouchy – komedie / drama (TADY VARY)
	 11. 6.	 19:30	 Pět švestek – komedie
	 15. 6.	 19:30	 Přísahám, že za to nemůžu – drama / životopisný
	 17. 6.	 19:30	 Bardotky – komedie, předpremiéra
	 18. 6.	 19:30	 �Michal Pavlíček: Rocker Verze 7.0 – dokumentární
	 24. 6.	 19:30	 Den odhalení – sci-fi / drama
	 25. 6.	 20:00	 �Dalajlama – Oceán moudrosti – dokumentární, předpremiéra

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
na tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz 

od 28. 5.	� Backrooms, Bastardi: Gde Majer?, Mrzutá rybka, 
Pět švestek, Posedlost

od 4. 6.		 Scary Movie, Vládci vesmíru
od 11. 6.	 Den odhalení, Srdcovka, Šedá zóna
od 18. 6.	 Toy Story 5: Příběh hraček
od 25. 6.	 Po večerce, Supergirl
od 30. 6.	 Mimoni a monstra

Cinema City
OC Plzeň Plaza, Radčická 2, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
na tel.: 255 742 021, www.cinemacity.cz

	od 28. 5.	� Backrooms, Bastardi: Gde Majer?, Mrzutá rybka,  
Pět švestek, Posedlost

od 4. 6.		 Scary Movie, Vládci vesmíru
	 9. 6.		  Královská opera: Kouzelná flétna
	od 11. 6.	 Den odhalení, Srdcovka, Šedá zóna
od 18. 6.	 Tahle párty je DEAD, Toy Story 5: Příběh hraček
od 25. 6.	 Po večerce, Supergirl
od 30. 6.	 Mimoni a monstra

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář a rezervace po–pá 9–16 hod.), 
www.kacko.cz

	 29. 5. 	 20:00 	 Pět švestek – komedie
	 31. 5. 	 15:00 	 Lumpík Špuntík – animovaný
		   18:00 	 Pět švestek – komedie
	 2. 6.	 14:00	 Někdo to rád v Plzni – komedie (BIO SENIOR)
	 4. 6.	 20:00	 Přísahám, že za to nemůžu – drama / životopisný
	 5. 6.	 20:00	 Scary Movie – komedie / horor
	 7. 6.	 15:00	 Mrzutá rybka – animovaný / dobrodružný
		  18:00	 AMOOSED: losí odysea – dokumentární
	 10. 6.	 20:00	 Mouchy – komedie / drama (TADY VARY)
	 12. 6.	 20:00	 Den odhalení – sci-fi / drama
	 14. 6.	 18:00	 Vládci vesmíru – akční / dobrodružný
	 18. 6.	 20:00	 Co je ti, holka? – drama
	 19. 6.	 17:00	 Toy Story 5: Příběh hraček – animovaný / dobrodružný
		  20:00	 Šedá zóna – akční / drama
	 21. 6.	 15:00	 Toy Story 5: Příběh hraček – animovaný / dobrodružný
		  18:00	 Den odhalení – sci-fi / drama

Akce  |  Kino
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	 25. 6.	 20:00	 Romería – drama
	 26. 6.	 14:00	 Mimoni a monstra – animovaný / rodinný
		  20:00	 Po večerce – romantický / komedie
	 28. 6.	 15:00	 Mimoni a monstra – animovaný / rodinný
		  18:00	 Po večerce – romantický / komedie

Plzeňská filharmonie
Měšťanská beseda (MB) – Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 137, Plzeň,  
Dům hudby (DH) – Husova 30, Plzeň

	 4. 6.	 19:00	 Rachmaninov & Melikyan & Iwasaki – koncert (MB)
	 10. 6.	 19:00	 Trio Českého rozhlasu – koncert (DH)
	 11. 6.	 19:00	 Praga & Ženatý & Iwasaki – koncert (MB)

Plzeňský varhanní festival 2026
Ars Christiana o. p. s., Františkánská 11, Plzeň, www.plzenskyvarhannifestival.cz

Katedrála sv. Bartoloměje
	 8. 6.	 19:00	 Jan Kopřiva
	 13. 6.	 12:00	 �Exkurze u katedrálních varhan – odborný výklad  

M. Mu Aleš Nosek
Korandův sbor
	 22. 6.	 19:00	 Josef Kratochvíl
Doprovodný program: Výstava o varhanách (v katedrále sv. Bartoloměje)
Program o varhanách pro školy v Korandově sboru

NeFestík 2026
Výběr z programu, Nepomuk, nepal@email.cz, www.nefestik.cz, vstupenky 
 na www.GoOut.net

	19.–21. 6.	 NeFestík 2026 – 16. ročník multižánrového festivalu
Main stage
	 19. 6.	 19:00	 Absolutní neklid – alternative
		  21:00	 Invasive Species – psychedelic rock
		  23:00	 Wolves of Saturn (DE) – psychedelic rock
	 20. 6.	 16:00	 Nixies – alternative rock
		  18:00	 něco něco – electro punk
		  20:00	 Extensia – liquid funk
		  22:00	 WWW Neurobeat – experimental rap
		  00:00	 Snail – post metal
	 21. 6.	 11:00	 Nepal Sound System – reggae
		  13:00	 Dr. Filipitch & Slampoetry
		  14:00	 Jiří Vass – folk / reggae
		  15:30	 Úlet včelstva – jazz / rock / fusion
		  17:00	 MC Dr. Kary
Stable stage
	 19. 6.	 22:00	 Terrestris – drome
	 20. 6.	 19:00	 Tomáš J. Holý – experimental acoustic
		  21:00	 Fungo Monto – world music
Změna programu vyhrazena.

ZOON/A FEST vol. 3
Vodárenská 1293, Dobřany u fotbalového hřiště

	 11. 7.	 16:00	 �ZOON/A FEST vol. 3 – rapový festival, vystoupí: Bubblegum 
B!tch, Different Community, MC Gey, Zlej Dildo & Ynegg, 
Nixon, Fishbean, Helly, Tuge

Metalfest Open Air
Amfiteátr Lochotín, Pod Vinicemi 9, Plzeň, www.metalfest.cz

	 5. 6.	 12:30	 �Tri State Corner, 13:35 April Art, 14:45 Orphaned Land,  
16:05 Beyond The Black, 17:45 Pain, 19:30 Anthrax,  
21:30 Accept

	 6. 6.	 10:30	 �Solar System, 11:35 Moonlight Haze, 12:40 Sliding Doors, 
13:50 Emil Bulls, 15:00 Freedom Call, 16:20 Soen,  
18:00 Dominum, 19:40 Kamelot, 21:25 Avantasia

	 7. 6.	 10:30	 �Neverland, 11:35 Sovengar, 12:40 Seasons in Black,  
13:45 Crypta, 14:55 Crematory, 16:15 Eclipse,  
17:55 Gotthard, 19:40 Battle Beast, 21:30 Sepultura

Basinfirefest 2026
Spálené Poříčí, www.basin.cz

	 24. 6.		  Tragedy, Umbrtka
	 25. 6.		  �W.A.S.P., Death to All, Suicidal Angels, Delorain, UADA,  

The Pretty Wild, XIII. Století, Dogma, High Parasite, Distant, 
Pentagramček

	 26. 6.		  �Steel Panther, Paradise Lost, Six Feet Under, Drowning 
Pool, Groza, The Browning, Protector, Yoth Iria, Darkness, 
Embryotic Autopsy, Cage Fight, Tailgunner, Vanir, Talk to Her

	 27. 6.		  �Apocalyptica, Napalm Death, Root, Venom Inc., Ye Banished 
Privateers, Hulder, Green Jelly, Dieth, Our Promise, ADX, 
Bullet, Trahir

Kino  |  Koncerty

jsme nově i na INSTAGRAMU

SLEDUJTE NÁS 
NA INSTAGRAMU
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SEZNAM DISTRIBUČNÍCH MÍST

McDONALD‘S ČR, SPOL. S R.O.
McDonald‘s, OC Rokycanská 1424/128
McDonald’s u Hornbachu, U Prazdroje 22

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1

OBCHODNÍ CENTRUM OLYMPIA PLZEŇ
Písecká 972/1

OBCHODNÍ CENTRUM PLZEŇ PLAZA          
Radčická 2

OBCHODNÍ CENTRUM ROKYCANSKÁ
Rokycanská třída 1424/128

Tradiční plzeňské pivnice
Šenk Na Parkánu, Veleslavínova 4
U Salzmannů, Pražská 8

CrossCafe
CrossCafe Jungmannova, Jungmannova 170/5A
CrossCafe Solní, Solní 346/21
CrossCafe Galerie Slovany, nám. Gen. Píky 2703/27
CrossCafe Doubravka, Masarykova 1201/75
CrossCafe Central, náměstí Republiky 358/33
CrossCafe Klostermann, Klostermannovo 
náměstí 24, Železná Ruda
CrossCafe Boettingerova, Boettingerova 2902/26
CrossCafe Papírnická, Papírnická 1297/2
CrossCafe U Práce, Klatovská tř. 818/11, 301 00
CrossCafe OC Rokycanská, Rokycanská 128

KNIHOVNY
Knihovna města Plzně, B. Smetany 13
Obvodní knihovna Lochotín, Studentská 22

DIVADLA
Divadlo ALFA, Rokycanská 7
Divadlo Dialog, Smetanovy sady 7
Divadlo J. K. Tyla – předprodej, Smetanovy sady 16
Nová scéna DJKT, Palackého nám. 30

INSTITUCE
Český rozhlas, nám. Míru 10
DEPO2015, Presslova 14
Infocentrum Bavorsko, nám. Republiky 17
Kino Beseda, Kopeckého sady 13
Krajský úřad Plzeňského kraje, Škroupova 18
Magistrát města Plzně, Kopeckého sady 11
Magistrát města Plzně, nám. Republiky 1
Měšťanská beseda, Kopeckého sady 13
Muzeum loutek, nám. Republiky 23
Muzeum strašidel, nám. Republiky 33
Plzeňská krajská rada dětí a mládeže, 
Skupova 2981/4a

Návštěvnické centrum pivovaru Plzeňský 
Prazdroj, U Prazdroje 64/7
Techmania Science Center, U Planetária 2969/1
Turistické informační centrum, nám. Republiky 41
Turistické informační centrum – PALUBA 
HAMBURK, Šumavská 3
ÚMO  Plzeň 1, alej Svobody 60
ÚMO Plzeň 2 – Slovany, Koterovská 83
ÚMO Plzeň 3, sady Pětatřicátníků 7-9
ÚMO Plzeň 4 – Doubravka, Masarykova 19
Západočeské muzeum, Kopeckého sady 2
Živnostenský úřad, Tylova 36

GALERIE
Azyl Bar Galerie, Veleslavínova 17 
Galerie Jiřího Trnky, nám. Republiky 40
Galerie města Plzně, nám. Republiky 40
ZČG – Masné krámy, Pražská 18
ZČG – Výstavní síň „13“, Pražská 13

VZDĚLÁVÁNÍ
Budova rektorátu ZČU, Univerzitní 8
Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara 
ZČU v Plzni, Univerzitní 28

SPORT
Bazén Lochotín, Sokolovská 46
Bazén Slovany, nám. Gen. Píky 42
FIT LIFE Doubravka, Masarykova 75
Krašovská Aktivity centrum Plzeň,  
Krašovská 1696/30
Lokomotiva Plzeň, Úslavská 75
Sportovní areál Prokopávka Plzeň,  
K Prokopávce 45

KRÁSA / ZDRAVÍ
Antické lázně, Bolevecká náves 6/7
FN Lochotín – Oddělení léčebné výživy  
a stravování, alej Svobody 80
Gynekologická ambulance MUDr. Jan Nový, 
Raisova 2426
Chirurgická ambulance Remus, Žlutická 9
OFTA, Sokolovská 82
Thajské masáže Plzeň, Smrková 23a
Tvoje vlasy, Plaská 1265/7

KLUBY, KAVÁRNY A RESTAURACE
Bageterie Boulevard, U Letiště 1074/2
Big Burger, Goethova 5
Bikeheart z.s., Štruncovy sady 493/1
Bistro Desítka, nám. Míru 2443/4
Bistro Kantýna, Radobyčická 22
Cukrárna Na Slovanské, Suvorovova 2
Dvě buchty, Rolnické nám. 5/1

Dominik CAFE, Dominikánská 3
el Cid, Křižíkovy sady 1
KAFE Smetanka, nám. M. Horákové 622/18
Kavárna a bistro Chodský, Klatovská 60
KFC drive thru Olympia, Písecká 1
Klub malých pivovarů,  Nádražní 262/16
Le Frenchie café, Pražská 2
Le Frenchie café, Smetanovy sady 6
Moving Café, Koperníkova 56
PAPPA COFFEE kavárna & bistro, Veleslavínova 8
Pivovarský šenk Šeříková, Šeříková 13
Pivstro, Bezručova 31
Pivstro Bolevák, Nad Štolou 2216/1c
Pizzerie Pulcinella, Plaská 64
Restaurace Everest, Lochotínská 11 
Restaurace Slavia, U Borského parku 21
Restaurace Slunečnice, Jungmannova 4
Restaurace Rango, Pražská 10
Restaurace Švejk Tivoli, Klatovská 125
Restaurace Za oponou, Palackého nám. 30
Rockenrolla Café, Masarykova 647/66
Rooseveltka kavárna, Rooseveltova 16
Saloon Roudná, Na Roudné 387/17 
Vegetarian Bistro Satyr, Kardinála Berana 24
Zach’s Pub, Palackého nám. 2
Zastávka by Pivstro, Nádražní 9

HOTELY A RESTAURACE
Hotel Continental, Zbrojnická 312/8
Hotel Central, nám. Republiky 33
Parkhotel, U Borského parku 31
Primavera Hotel, Nepomucká 1058/128

OSTATNÍ
CD LP antikvariát, Bedřicha Smetany 6
Copy General, Prešovská 16
CopyCanShop, Rooseveltova 8
Francouzská pekárna U Gaela, sady 5. května 24
Hudebniny Houdek, Divadelní 1
Kosmas Borská pole, U Letiště 2/1074
Kosmas Centrum, Klatovská 13
Rádio Kiss Proton, Husova 58
Statek U Matoušů, Bolevecká náves 1/3

PLZEŇSKÝ KRAJ
KIC Nepomuk, nám. A. Němejce 126, Nepomuk
Lesní zámek Kozel, Šťáhlavy 67
MKZ Horšovský Týn, nám. Republiky 105
Turistické informační centrum Dobřany, 
 nám. T.G.M. 5, Dobřany
Turistické informační centrum,  
Smetanova 932, Starý Plzenec
Zámek Zbiroh, Zbiroh 1

Časopis Žurnál vychází za podpory:



#MYJSMEOLYMPIA

Zakoupíte v prodejním automatu,
 

nebo on-line
 

 

 Složena z nekonečna možností 

DÁRKOOOVÁ KARTA

Dárková karta Olympia je chytrý dárek, který pořídíte rovnou krásně 
zabalený pro každou příležitost.

Nabijte ji podle uvážení od 300 do 6 000 Kč a dárek máte ihned  
v kapse. Trefíte se do vkusu každého a obdarovaný si tak vybere podle 

svého přání ze široké nabídky obchodů centra Olympia Plzeň.



Nevydařené 
rande? 

DOPŘEJTE SI  TERAPII  MÓDOU


